



## В Законодательном Собрании СПб

# СОВЕРШЕНСТВУЮТСЯ ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЗАКОНЫ

30 мая Собрание в целом приняло Закон «О внесении изменений и дополнений в Закон «Об Уставном суде Санкт-Петербурга», устраняющий существующие правовые пробелы в действующем законодательстве о регулировании деятельности Уставного суда СПб.

В целом с включенными поправками принят Закон «Об определении источника финансирования расходов, связанных с техническим обслуживанием, ремонтом, модернизацией и реконструкцией лифтов». В соответствии с законом, начиная с 2002 года, указанные расходы осуществляются за счет средств бюджета СПб.

Депутаты в целом с включенными поправками к третьему чтению приняли Закон «О внесении изменений в Закон от 30 апреля 1997 года «Об освобождении от арендной платы и оплаты коммунальных услуг общественных объединений ветеранов войны и труда, инвалидов и жертв политических репрессий Санкт-Петербурга». В частности, изменено само название Закона СПб от 30 апреля 1997 года, которое теперь звучит так: «О государственной поддержке общественных объединений ветеранов войны и труда, инвалидов и жертв политических репрессий».

Принято постановление «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О дополнительных мерах социальной защиты ветеранов войны», предоставляющее дополнительные права и льготы военнослужащим, проходившим военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, а также военнослужащим, награжденным орденами или медалями за службу в указанный период, проживающим в СПб.

В целом принят и Закон «О внесении изменений в Закон «О ставках для населения на содержание

и текущий ремонт жилищного фонда Санкт-Петербурга», отменяющий ставку «санитарное содержание придомовой территории» и определяющий ее перерасчет.

ЗС признало обоснованным протест прокурора на ст. 5-2 Закона Санкт-П-



В новой редакции принят возвращенный губернатором без подписания Закон «О внесении дополнения в Закон «О местном самоуправлении в Санкт-Петербурге». Он вступит в силу с 1 января 2002 года.

В новой редакции принят возвращенный без подписания Закон «О внесении дополнений в Закон СПб «О государственной службе Санкт-Петербурга, лицах, замещающих государственные должности, и государственных служащих Санкт-Петербурга», включающий в перечень ряд должностей городской избирательной комиссии.

В первом чтении принят проект Закона «О внесении изменений в Закон «Об Уставном суде Санкт-Петербурга». Проект предоставляет депутатам ЗС СПб право на обращение в Уставный суд от своего имени, а также уточняет основания отстранения судьи от участия в рассмотрении дела.

тербурга «О налоговых льготах». В указанных статьях расширился перечень организаций, освобожденных от уплаты налога на пользователей автомобильных дорог, что является компетенцией Правительства РФ.

Депутаты решили предложить губернатору издать распоряжение об установке памятника за счет средств бюджета Санкт-Петербурга на могиле Почетного гражданина Санкт-Петербурга Дмитрия Сергеевича Лихачева.

Собрание согласовало ряд кандидатур для назначения на должности судей Арбитражного суда СПб и Ленинградской области, судей СПб городского суда, председателей районных судов Калининского и Невского районов и на должности судей федеральных районных судов СПб.

**Наталья Алексеева, Антон Политыкин**  
По материалам «Эхо недели» 369

## Мнение

# С чувством глубокого удовлетворения...

Нам приятно читать об успехах в подготовке к 300-летию города. О планах грандиозных и увлекательных. И гордостью законной наполняется сердце и где-то даже удовлетворением. Новостройками великими да реставрациями славными.

Так что и нам с окраины не завидно. Правда, иногда непонятно и по жизни обидно.

Забывают вроде что мы, тоже жители славного города. Хотим почувствовать толику внимания малого.

Кто смелый взялся дорогу широченную нам в спешке страшной к празднику построить, да мост уникальный через Неву возвести, так что и изыскания еще делают, а проекта и нет еще (не «Потемкинскую деревню» все таки строим). Но эта-то дорога всем нужна.

А кто смысленный придумал да настойчиво продвигает идею – рубить аллеи кленовые и рыть каналы глубокие у Инженерного замка за деньги немалые.

Умно сообразили к началу XIX века вернуться. Те же, наверно, кто вместо улиц Гоголя и Герцена – две Морские вернули, да вместо улицы Пржевальского сделали Столярный переулок.

Мы не против исторической правды. Но к какому рубежу возвращаться?

К Невской перспективе начала XVIII века, ко временам Отечественной войны 1812 года, или вернуть облик 200-летнего Петербурга.

Сегодня у проходящих по тем же Б. и М. Морским улицам нет вопросов, какое это море было у реки

Мойки, но и не возникает у пытливых ребятишек вопросов к родителям: «а кто был Герцен или Гоголь? И торговал ли купец Горохов горохом на своего имени улице?» И где те столыры, со Столярного переулочка – не более важный исторический экскурс чем, кто такой Дзержинский и как он там с беспризорностью и бандитизмом, например, боролся (кстати и сегодня вопросы актуальные).

А может, это строители лихие сочиняют, чтобы денег умыкнуть. Так пусть вместо раскопок у Инженерного замка – снова в цветущий сад Троицкое и Белевское поле превратят, да коттеджи для богатых не на Крестовском и Каменном островах, а на Запорожской улице построят. Ведь экология от кольцевой дороги, как ученые-проектировщики говорят, только улучшится. Но экологи со строителями жить здесь почему-то не собираются. Наверно, шумновато будет и грязновато.

А если уж совсем серьезно. И праздники надо устраивать, и развалюхи ремонтировать. И горячую воду в дома давать, и жилье людям успеть построить, чтобы переселить до начала стройки. Это если о горожанах думать, а не об объемах.

А иначе, будет как говаривал премьер «Хотели как лучше, а вышло как всегда...».

**Сергей ИВАНОВ**

**Редакция ждет ваших мнений и предложений по объектам, которые нужно подготовить в Невском районе к 300-летию Санкт-Петербурга. А может быть и не только к юбилею.**

# СТРОИТЕЛЬСТВО КОЛЬЦЕВОЙ

По результатам общественных слушаний, прошедших в КЦ «Троицкий», депутатом ЗС СПб по 35 избирательному округу А.Ловягиным направлены письма в адрес президента РФ, председателю правительства М.М.Касьянову, прокурору СПб, в Городскую СЭС и Государственную административно-техническую инспекцию.

На заседании ЗС 6 июня внесен депутатский запрос Губернатору СПб В.Яковлеву. На прошедших в Мариинском дворце 7 июня депутатских слушаниях в дирекцию строительства были переданы для ответа вопросы жителей Невского района заданные в письменном виде в ДК «Троицкий».

**Ольга СИВЦОВА**

# Нас опросили

Исследовательская фирма «Гэллэп Санкт-Петербург», в конце апреля этого года провела опрос, посвященный изучению отношения населения Санкт-Петербурга к насущным вопросам жизни города.

Исследование проводилось методом телефонных интервью жителей Санкт-Петербурга в возрасте 18 лет и старше.

**Отношение населения Санкт-Петербурга к событиям вокруг первой кнопки городского радио.**

С течением времени, когда несколько улеглись страсти по поводу конфликта, можно говорить о некоторой стабилизации общественного мнения, когда люди достаточно уверенно формируют свое отношение.

Как известно, с увеличением возраста растет численность слушающих городскую трансляцию. И если среди всего населения 24% не осведомлены о том, что первая кнопка передана Радио России, то среди жителей города старше 45 лет не знают об этом только 17%.

Причем для большинства горожан, даже тех, кто не слушает радио вообще, это просто яви-

лось еще одним свидетельством экспансии Москвы и усилило негативное отношение к тем, кто, возможно, стараясь по своему помочь городу, позиционируется как «рука Москвы».

В целом 52% населения считает, что на первую кнопку должна вернуться ТРК Петербург, 10% – что должно остаться Радио России, для 35% это вопрос безразличен. Среди более молодого населения безразличие растет за счет считающих, что должно вернуться ТРК Петербург. Среди старшего возраста обратная ситуация – увеличивается число сторонников возврата ТРК Петербург при сокращении безразличных, но

численность сторонников Радио России не меняется. По мнению экспертов, это не является свидетельством того, что ТРК Петербург лучше или хуже Радио России, а только подтверждением отношения населения к конфронтации между старой и новой (промосковской) городскими элитами. Пока на примере с первой кнопкой можно констатировать, что ситуация не в пользу новой – победа заключается не в завоевании канала, а в отношении жителей города, а оно пока не в пользу Радио России.

(Продолжение в следующем номере)

**Лидия АЗАРЕНКОВА**

Разговор с депутатом



## НУЖНО ЗНАТЬ СВОИ ПРАВА!

Уважаемые читатели газеты «Славянка»!

В последнее время граждане часто обращаются к депутатам по вопросам вынужденной оплаты ими лекарств и медикаментов при лечении в стационаре, а также с просьбой получения денежной компенсации за лечение. Позвольте мне разъяснить Ваши права в этой области.

и медикаментов проводится бесплатно, за счет средств Фонда обязательного медицинского страхования (кроме платных медицинских услуг, согласно Перечню, утвержденному приказом Комитета по здравоохранению Администрации Санкт-Петербурга от 4 марта 1993 года, а также услуг коммерческих кабинетов, центров и клиник).

Если лечащий врач назначает вам лекарство и предлагает вам или вашим родственникам приобрести препарат и какие-либо изделия медицинского назначения (шприцы, системы и т.п.) в аптеке самостоятельно, мотивируя отсутствием у больницы необходимых средств, рекомендую помнить, что основное условие реализации ваших прав – это наличие подтверждающих документов.

В первую очередь необходимо проверить, зафиксировано ли название назначенного лекарства в вашей истории болезни, потому что по Инструкции о порядке назначения лекарственных средств и выписывания рецептов на них, утвержденной приказом Минздрава РФ от 23.08.1999 года, назначение лекарственных средств... фиксируется в медицинских документах больного (истории болезни, амбулаторной карте, листе записи консультационного осмотра).

Далее, потребовать от врача, чтобы он выписал рецепт – согласно Правилам выписывания рецептов на лекарства, утвержденным приказом Минздрава СССР от 25.02.1982 года, врачи и исполнители медицинских работников при наличии соответствующих показаний в порядке и случаях, предусмотренных действующим законодательством, обязаны выдавать больным рецепты, заверенные своей подписью и личной печатью врача. Рецепт, выданный лечащим врачом, и запись в истории болезни являются необходимым подтверждением того, что врач назначил вам лекарство.

После этого необходимо написать 2 заявления, это могут сделать и ваши родственники.

Во-первых, письменно обратиться на имя главного врача стационара. В заявлении указать, что такой-то лечащий врач рекомендует приобретать лекарства и медицинские изделия самостоятельно (всё перечислить) и задать вопрос, действительно ли у данного лечебного учреждения нет указанных лекарств или средств на их оплату. В этом же заявлении по-

просить сообщить, что именно вам положено бесплатно при лечении по страховке по конкретному заболеванию: уход в стационаре, операции, шприцы, перевязочные материалы, список лекарств, протезы, имплантанты и пр. Если лечащий врач всё-таки не выписал рецепт, это нужно также указать в заявлении. Копию заявления можно направить в Комитет по здравоохранению Администрации Санкт-Петербурга.

Во-вторых, нужно немедленно обратиться в вашу страховую медицинскую организацию (название и адрес указаны на обратной стороне вашего страхового полиса). В устном или, лучше, письменном заявлении следует изложить жалобу на то, что в данном лечебном учреждении вам отказывают в бесплатном лечении. Если к этому времени необходимые лекарства уже куплены, нужно также указать, что лечение и медикаменты, выписанные лечащим врачом, оплачены самостоятельно. К заявлению необходимо будет приложить кассовый и товарный чеки на лекарства, копию рецепта. Дальнейшее взаимодействие с лечебным учреждением по вопросу потраченных вами денег и возмещения затрат берет на себя страховая компания.

Обратите внимание: если вы или ваши родственники купили лекарство сами, очень важно при передаче купленного вами лекарства лечащему врачу проследить, чтобы он внес запись об этой передаче в вашу историю болезни или амбулаторную карту, или просто принял у вас лекарство по расписке. В противном случае вы не сможете доказать впоследствии, что лечились за счет собственных средств.

Помните также, что согласно Правилам обязательного медицинского страхования в Санкт-Петербурге, страховая медицинская организация обязана принять меры по вашему заявлению в течение трех суток.

Я понимаю, что процедура непривычная и громоздкая, но, к сожалению, действия некоторых медицинских работников просто вынуждают нас поступать подобным образом. Мои избиратели, которые последовали этим советам, получили бесплатное качественное лечение.

**Всегда готов помочь вам,  
Депутат Законодательного  
Собрания Санкт-Петербурга  
Михаил ТОЛСТОЙ**

Паспортно-визовая служба

## Сменить паспорт

8 июля 1997 года Правительство Российской Федерации приняло Постановление №828 «Об утверждении Положения о паспорте гражданина Российской Федерации, образца бланка и описания паспорта гражданина РФ», которым постановило приступить к выдаче новых паспортов, удостоверяющих личность гражданина РФ.

В чем же отличие нового паспорта гражданина РФ от старого? Паспорт обязаны иметь все граждане РФ, достигшие 14-летнего возраста. Снижение возраста получения паспорта с 16 до 14 лет связано с нормами действующего законодательства. Действующий Гражданский Кодекс закрепил правило, согласно которому уже с 14 лет, т.е. до достижения дееспособности в полном объеме, в случаях, предусмотренных законом, граждане могут осуществлять принадлежащие им права по своему усмотрению: трудоустройство, мелкие бытовые сделки и т.п. Кроме того, уголовная ответственность по некоторым статьям УК РФ наступает также с 14 лет.

В паспорт вносятся следующие сведения о личности гражданина: фамилия, имя, отчество, пол, дата и место рождения. В новом паспорте нет сведений о национальной принадлежности владельца.

Выдача и замена паспортов производится органами внутренних дел по месту жительства граждан. Гражданам, не имеющим место жительства, выдача и замена паспортов производится ОВД по месту их пребывания. Согласно последнему по-

ложению будет отработан необходимый механизм документирования паспортами и так называемых лиц БОМЖ. Документы, необходимые для получения паспорта, зависят от категории граждан. Если это ребенок 14 лет, то ему необходимо свидетельство о рождении. Если взрослый человек, необходим старый паспорт, и в необходимых случаях - документы о принадлежности к гражданству РФ. Если гражданин не приобрел Российского гражданства, нет оснований для выдачи нового паспорта, сначала нужно решить вопрос с гражданством.

Замена паспорта производится при наличии следующих оснований: достижение 14,20,45-летнего возраста; изменение фамилии, имени, отчества, сведений о дате и/или месте рождения; изменение пола; непригодность паспорта для дальнейшего использования вследствие износа, повреждения или других причин, обнаружение неточности и ошибочности записей в паспорте.

В большинстве случаев вопросы получения паспорта граждане будут решать через жилищно-эксплуатационные организации, куда необходимо представить соответствующие документы и личные фотографии.

Выдачу новых паспортов предусматривается завершить до 31 декабря 2005 года.

Ныне существующий паспорт будет действовать в течение всего срока, необходимого для выдачи новых паспортов на территории России.

**Зам. Начальника отдела  
паспортно-визовой службы  
Невского РУВД М.УДАЛОВА**

### УПРАВЛЕНИЕ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ НЕВСКОГО РАЙОНА



РУВД принимает на службу женщин от 18 до 35 лет, проживающих в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, годных к службе по состоянию здоровья, имеющих образование не ниже среднего и способных по своим моральным и деловым качествам выполнять задачи охраны правопорядка.

#### Льготы и гарантии:

- обязательное государственное страхование;
- 50% скидка по оплате жилой площади, коммунальных услуг, телефона;
- бесплатный проезд на всех видах общественного транспорта в пределах Санкт-Петербурга и Ленинградской области;
- бесплатное медицинское обслуживание в медучреждениях МВД РФ.

**Контактные телефоны: 560-50-35, 265-19-24.**

## «Наша служба и опасна и трудна...»

Подвиги совершаются не только в момент выполнения боевой задачи, весь уклад их жизни, повседневные будни наполнены такими делами, которые зачастую требуют высокого мастерства, смелости и героизма. Поэтому подвиги здесь рождаются и тогда, когда милиция несет обычную службу, и когда просто отдыхает.

Когда поднимаешься на эскалаторе метро «Елизаровская», голос диктора напоминает об особой внимательности и предупредительности на дорогах в дни детских школьных каникул. С акции «Безопасность школьников на дорогах в дни школьных каникул» начинается знакомство жителей Петербурга с работой Управления внутренних дел Невского района.

В здании РУВД, что на Крупской, 30 все говорит об отлаженной и интенсивной работе сотрудников милиции.

Заместитель начальника Невского РУВД подполковник Валентин Сергеевич Шинько отметил сложность обстановки и значительный уровень преступности. Ежедневно анализируется ситуация в районе, в связи с чем предпринимаются профилактические и оперативные меры.

С 1998 года наблюдается положительная динамика раскрываемости преступлений. За четыре месяца этого года совершено 2731 преступление, из которых: 319 квартирных краж, 670 - с авто-мототранспорта, 76-автомобилей. Раскрыто 1991 преступление (76,2%) -

что на 150 больше, чем за такой же период предыдущего года. Результаты работы говорят сами за себя: из совершенных за неделю 78 уголовных преступлений раскрыто «по горячим следам» 54, что составляет - 84%; кроме того, «по горячим следам», 45 отделом милиции раскрыто убийство, совершенное на бытовой почве. Уголовным розыском раскрыто 28 уголовных дел, совершенных ранее.

В рамках проведения операции «Вихрь-антитеррор» проведены разъяснительные беседы на всех предприятиях и школах района.

В пятницу и воскресенье проводятся операции «Безопасность выходного дня». В проведении мероприятий, направленных

на профилактику дорожно-транспортных происшествий, активно участвует местное кабельное телевидение. Участковыми проводится работа по предупреждению квартирных краж. Определенный вклад в охрану общественной порядка вносит вневедомственная охрана Невского РУВД. Ежедневно данной службой задерживается около 100 лиц за административные правонарушения. Мобильность отдела вневедомственной охраны позволяет своевременно выезжать на места происшествий. Только за май месяц сотрудниками ОВО задержено 52 преступника.

Слаженной работе, безусловно, способствуют тренировки по огневой и физической подготовке. Недавно, в честь Дня Победы между подразделениями и службами проведено Первен-

ство РУВД по стрельбе.

К сожалению, в Управлении внутренних дел есть и проблемы. Одна из основных это нехватка кадров. Связана она с невысокой заработной платой сотрудников милиции. Но и эти вопросы постепенно решаются. Помогает губернатор Петербурга Владимир Яковлев - доплачивается по 1000 рублей каждому участковому инспектору. Глава администрации района - оказывает постоянную материальную помощь, депутаты - помогают транспортом.

А вообще работники милиции руководствуются высшими моральными, духовными, человеческими и в то же время государственными ценностями России, которые укрепляют общество в его силах и возможностях и помогают продвижению в стабильное будущее.

**Элла БЕЛЯЕВА**

## Муниципальные Советы

**О том, что сделано**

Уважаемые жители 50-ого муниципального округа, в связи с тем, что многие из вас не смогли побывать на отчетах депутатов нашего Муниципального Совета, хочу рассказать вам о том, что сделано в истекшем 2000 году.

В 2000 году прошли перевыборы, и состав депутатов обновился на 50%. Сейчас в состав Совета входят:

КОЗЛОВ С.В. - Председатель Муниципального Совета;

ВАСИЛЕВСКАЯ Л.Н. - Заместитель председателя МС, председатель комиссии по здравоохранению и экологии;

СИЛИН Б. Г. - Заместитель председателя МС, председатель комиссии по торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию;

ЕРМАКОВА М.П. - Председатель комиссии по культуре и СМИ.

КУДРЯВЦЕВА Г.Н. - Председатель комиссии по финансам и муниципальной экономике;

МОРОЗОВА Л.А. - Председатель комиссии по образованию, опеке, попечительству, спорту и делам молодежи.

МИШАНКОВ А.Ф. - Глава администрации;

ПЕРМЯКОВА В.В. - Председатель комиссии по социальной защите;

ПРУСОВ А.Б. - Председатель комиссии по работе с общественными организациями, делам ГО и ЧС;

ХАБАТУЛИНА И.Г. - Председатель комиссии по благоустройству и коммунальному хозяйству.

Необходимо отметить, что в основном, депутаты настоящего созыва являются высококвалифицированными специалистами, имеют большой профессиональный стаж и опыт работы с людьми. Что, конечно же, с первых дней сказало на нашей успешной работе. Остановлюсь на основных ее направлениях нашей работы и проведенных мероприятиях. По благоустройству округа сделано следующее:

Заасфальтировано 2000 кв. метров внутри дворовых территорий по ул. Дудко и у дома 66 по ул. Седова, восстановлены лестницы в двух проходах под арками - д. 86 по ул. Седова, проведен ремонт всего имеющегося оборудования на детских игровых площадках округа, и осуществлен завоз песка во все песочницы. Произведен снос развалившегося здания у территории д/с № 132, ул. Седова, д. 74 и восстановление ограды вокруг него, капитально отремонтирована набивная дорожка на ул. Цимбалына и восстановлены газонные ограждения.

Создано 5 новых детских игровых площадок по адресам: ул. Крупской 20/3, ул. Полярников 6, ул. Цимбалына 30, Фарфоровская ул., 18 и 24. Установлено 4 горки для катания детей.

Произведен снос более 200 старых тополей, определенных садово-парковым хозяйством как деревья-угрозы, отремонтированы 4 крыльца у домов по ул. Матюшенко, посажено 70 новых деревьев, на территории округа расставлено 60 скамеек. Муниципальным Советом организован вывоз крупногабаритного мусора, скопившегося у контейнерных площадок округа. Установлено 32 металлических двери на парадных и еще много других небольших, но очень нужных для нормальной жизни жителей дел.

Немало сделал Совет и для малообеспеченных людей. Для них ежеквартально формируются и раздаются 1500 продовольственных наборов, дважды в 2000 году осуществлялась раздача одежды и обуви.

Для самых обездоленных организовывались бесплатные обеды в столовой на ул. Фарфоровская, оказывалась помощь инвалидам, состоящим на учете в ПНД, для членов общества инвалидов были организованы продовольственные наборы и выдача комплектов постельного белья, для детей - инвалидов были приобретены билеты на новогоднюю елку. Для инвалидов 1 группы через аптеку № 20 осуществлялась выдача бесплатных лекарств, приобретенных на средства Совета.

Для многодетных семей осуществ-

лялась выдача продовольственных наборов и выплачивалась компенсация за форменную одежду на учащихся детей.

Выплачивалась ежемесячная компенсация опекаемым детям. Для детских поликлиник - № 6 и № 13, обслуживающих детей нашего округа, была приобретена вакцина для иммунопрофилактики гепатита «А».

На территории округа при поддержке Совета действует единственная в городе муниципальная поликлиника, содержать которую помогают Пролетарский завод, ОВРЗ и депутат ЗАКСА Н.Л.Евдокимова.

При содействии. Совета на территории округа, открыты 3 магазина, где продовольственные товары продаются по низким ценам.

Муниципальным Советом оказывается помощь подростковым клубам «Гайдаровец», «Полярник» и «Параллель».

Осенью 2000 года проведен «День бегуна», в котором приняли участие все желающие жители округа, причем самый младший участник забега «бежал» вместе с мамой в коляске, а самый старший далеко перешагнул пенсионный рубеж. Основной группой были, конечно, школьники.

В 2000 году Советом оказана помощь детским дошкольным учреждениям в текущем ремонте и приобретении игрового оборудования.

Не хлебом единым сыт человек. Многим в наше нелегкое время необходимо участие, забота, просто доброе слово. Поэтому Совет старается сделать праздник и для наших жителей, например, в 2000 году мы провели:

- День снятия блокады, на который пригласили 600 участников обороны города и жителей блокадного Ленинграда. Концерт и вручение подарков.

- «День Победы», концерт и подарки для 500 ветеранов войны, венки на мемориал «Журавли», 2 автобуса для ветеранов - экскурсия по местам боев.

- В День знаний 1 сентября всем первоклассникам школ округа были вручены подарки.

- День пожилого человека: концерт и подарки для 550 ветеранов труда.

- Новый год - подарки для малоимущих, для детей организованы елки и вручения подарков.

- Для заслуженных жителей округа проводились экскурсии по пригородным дворцово-парковым комплексам.

Кроме этого Советом проводился ряд благотворительных мероприятий:

♦ установлено игровое оборудование в детской больнице № 15 на ул. Цимбалына,

♦ оказана помощь в снабжении отряда Невской милиции, направляемого в Чечню,

♦ оказана помощь семьям моряков погибших на лодке «Курск»,

♦ подарки раненым в госпиталь Внутренних войск.

♦ мы помогаем общественным организациям, работающим на территории округа.

Проведены рейды по выявлению неблагополучных семей и мест нахождения наркоманов.

За 2000 год в Муниципальный Совет обратилось 5,5 тысяч человек. Это более 18 % всего населения округа и практически все из обратившихся не остались без помощи.

Работа Муниципального Совета успешно продолжается в 2001 году, о чем не раз рассказывалось в публикуемых материалах в газете «Славянка» и, конечно же, пойдет речь в ее ближайших номерах.

Председатель МС МО №50  
С.КОЗЛОВ

**Готовь**

Наконец-то наш город осчастливили долгожданные солнечные дни! В такое время всегда кажется, что зима не вернется никогда... Хочется подальше забросить теплые вещи, распахнуть настежь окна, заодно выбросив утеплитель, убрать с глаз долой радиаторы, тепловентиляторы и прочие отопительные приборы, для того, чтобы... в конце октября начать всё это лихорадочно разыскивать! Так уж мы устроены.

И потому я была немало удивлена, застав депутата Законодательного Собрания по 35 избирательному округу Андрея Евгеньевича Ловягина и его помощника Татьяну Борисовну Алексеву за обсуждением графика подготовки нового отопительного сезона с начальником ГУЖА Вячеславом Авианеровичем Дмитриевым.

«Пословица «Готовь сани летом» никогда не утратит своей актуальности, - улыбается Андрей Евгеньевич, - и уж сколько лет зима у нас наступает неожиданно, и пора, наконец, научиться достойно встречать это «стихийное бедствие». Район наш в отношении теплоснабжения невероятно проблемный, судите сами: основу нашего жилого фонда составляют дома довоенной застройки, где не было настоящего капитального ремонта, и знаменитые «хрущобы», рассчитанные, как известно, на 20-25 лет, и уже давно пережившие свой срок. Потому прочищать отопительную систему с помощью высокого давления или химическим путем здесь небезопасно, в любой момент может произойти серьезная авария. Кроме того, огромная наша беда - это Обуховская ТЭЦ, которая не только не справляется с теплоснабжением, но еще и поставляет некачественные, вредные для труб теплоносители. А население нашего района это люди большей частью весьма небогатые: пенсионеры, ветераны, и они просто не в состоянии сделать в квартирах дорогостоящий ремонт, поменять окна, радиаторы и т.д. Такой вот большой спектр проблем, которые нужно и должно решать. И мы стараемся делать всё, что в наших силах.

Потому в прошлом году уже в июле мы сделали запрос в Администрацию Невского района по вопросу отопительного сезона 2000-2001 года и в августе получили довольно-таки оптимистичес-

**День Социального работника**

8 июня впервые в этом году свой профессиональный праздник - День социального работника - отмечают вместе с тысячами коллег пятьсот пятьдесят социальных работников и специалистов отдела социальной защиты населения района. Более 3,5 тысяч жителей района, нуждающихся в постоянной поддержке, обслуживают социальные работники 30 отделений социальной по-

**Информация****ГРАФИК ОСТАНОВКИ котельных ГУП «ТЭК СПб» на профилактический ремонт НЕВСКИЙ РАЙОН**

1-я Правобережная	30.05 - 19.06
2-я Правобережная	21.06 - 11.07
1-я Невская	13.07 - 2.08
2-я Невская	15.05 - 4.06
3-я Невская	7.08 - 27.08
4-я Невская	7.08 - 27.08

По сообщению пресс-службы  
ГУП «ТЭК СПб»

**сани летом...**

кий ответ о том что подготовка к отопительному сезону идет полным ходом, проверяются инженерные коммуникации, и никаких неприятностей зимой не ожидается... Но едва успели наступить первые заморозки, как эти самые неприятности начались. Где-то отогрели не включили вовсе, а где-то последовал ряд аварий. Особенно это относилось к домам Троицкого и Белевского полей, жители которых страдали больше других и чаще всего обращались к нам за помощью. Как показала практика, «латание дыр» к положительному результату не приводит, нужна полная замена коммуникаций, а такой финансовой возможности пока нет. Но мы были далеки от мысли опускать руки, в сложившейся ситуации это было бы просто непорочно, и решили исходить из имеющихся, пусть весьма скромных возможностей. Нами было получено более 500 жалоб граждан, и с каждой жалобой мы работали индивидуально. Подключили Администрацию Невского района, которая контролировала работу ЖЭУ, привлекла специалистов из подрядных организаций, следила за тем, чтобы сантехники не вымогали деньги у пенсионеров. Администрация подала иск в Арбитражный суд на Обуховскую ТЭЦ с целью компенсации за испорченные коммуникации. Мы работали также в тесном контакте с Управлением по содержанию жилищного фонда. Направили 4 депутатских запроса Губернатору Санкт-Петербурга В.А.Яковлеву и Полпреду Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе В.В.Черкесову с просьбой содействовать в проведении ремонта Обуховской ТЭЦ, которая, как известно, принадлежит Обуховскому заводу и является федераль-

ной собственностью. Кроме того, сумели добиться разрешения для жильцов не оплачивать услуги за теплоснабжение, если тепло не подключается или не подается во время.

Оказывалась также конкретная материальная помощь малоимущим семьям, инвалидам в приобретении электрообогревателей и оплате ремонта отопления.

Что же касается масштабного решения проблемы, то в нынешнем году, вспоминая печальный опыт прошлого, мы настроены более решительно. Уже сейчас мы взяли на особый контроль все ремонтные работы, проводимые районной администрацией. 52% суммы, выделенной на ремонт из бюджета, пойдут на аварийные работы, а именно Троицкого и Белевского полей.

И с удовлетворением хочу отметить, что губернатор не оставил наши проблемы без внимания, и по его указанию ремонт аварийной отопительной системы домов Троицкого и Белевского поля включен в городскую программу, из городского бюджета нам выделено дополнительно 300 тыс. рублей. И хотя на полный качественный ремонт требуется порядка двух миллионов, все-таки, как говорится, «лёд тронулся». Мы намерены ещё раз обратиться в федеральные органы, чтобы собрать недостающую сумму и решить, наконец, эту наболевшую проблему. Я прекрасно отдаю себе отчет, что это будет нелегко и не сразу всё получится, но я не привык бросать начатое дело на полпути, каким бы трудным оно ни было. Для нас это и долг чести, и дело принципа.

С депутатом ЗС СПб  
Андреем ЛОВЯГИНЫМ  
встречалась  
Татьяна БАРАНОЧНИКОВА

ности на дому, 120 больным и инвалидам помогают работники двух отделений специализированной помощи, решение проблем экстренной помощи осуществляет отделение срочной социальной помощи. Свыше 700 ветеранов в минувшем и текущем году получили возможность бесплатного отдыха в Левобережном и Правобережном домах социального пребывания пенсионеров. В честь праз-

**Внимание****УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!**

В мае 2001г. в детскую поликлинику № 73 (Рыбацкое) обратились трое родителей мальчиков подросткового возраста с жалобами на телефонные звонки неизвестного мужчины, представляющегося «врачом-урологом детской поликлиники № 73 Анатолием Борисовичем». Мужчина даёт подробные советы по половому воспитанию подростков, выспрашивает жалобы. Администрация поликлиники доводит до Вашего сведения, что врача-уролога в поликлинике нет, врач с таким именем также нет, и врачи других специальностей не дают советов по половому воспитанию подростков по телефону. Предупредите детей о возможности подобных звонков, они должны сразу прерывать телефонный разговор, т.к. в большинстве случаев это приводит к неврозам и неврозоподобным состояниям.

Главный врач Т.ВОВЧИК

## Поздравляем!



8 июня отмечает свой юбилей Ирина Юрьевна ИВАНОВА - Директор Школы Социального Творчества Невского района №527.

Ирина Юрьевна - руководитель высшей квалификационной категории. Она Отличник народного образования, награждена знаком «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга», депутат двух созывов МО №51 «Обуховский».

Вопреки всем трудностям нашего времени Ирина Юрьевна не позволяет тяготам и проблемам сломить дух творчества, царящий в школе. Участие директора ощущается во всем: в подборе профессиональных кадров, в организации учебно-воспитательной деятельности и в создании творческой атмосферы в коллективе.

Мы, Ваши коллеги и друзья, желаем Вам, дорогая Ирина Юрьевна, здоровья, успехов в Вашей деятельности и простого человеческого счастья.

Коллектив средней школы №527

## Музей

Государственный музей истории религии приглашает посетить первые залы новой музейной экспозиции: «Архаические верования и обряды», «Религии Древнего мира», «Возникновение и сущность христианства», «Русское православие».

Государственный музей истории религии занимает особое место среди музеев мира. По полноте своих коллекций он является единственным в мире музеем, который целенаправленно хранит, собирает и популяризирует памятники по истории религии от древности до наших дней.

Музей был создан решением Президиума Академии наук СССР от 7 сентября 1932 г. и открыт 15 ноября 1932 г. в здании Казанского собора. Первым директором Музея стал известный этнограф В.Г. Богораз-Тан.

С начала своего существования Музей ведет комплексные научные исследования по истории и философии религии, осуществляет большую собирательскую, реставрационную и экспозиционную работу по следующим приоритетным направлениям: архаические и традиционные верования, история религии Древнего мира, национальные религии Индии, Китая, Японии, история буддизма, иудаизма, христианства, ислама...

Главным богатством Музея являются его фонды, насчитывающие около 180 000 экспонатов. Это богатейшие коллекции культовых изображений и изображений на

религиозные сюжеты (живопись, графика, иконы, скульптура, маски, куклы и пр.), предметов, связанных с религиозным культом (культовая утварь, одеяния священнослужителей разных религий, амулеты, магические средства и пр.). Архив музея хранит собрание рукописных книг, писем, дневников, рукописей и других документов периода ХУП-XX вв. Гордостью музея является специализированная научная библиотека, включающая также уникальное собрание инкунабул и редких книг.

Музей является крупнейшим в стране научно-исследовательским центром по изучению религий, в котором регулярно проводятся научные конференции и семинары, стажировки для музейных работников.

В 2000 году музей переехал в здание на Почтамтской улице, построенное по проекту архитектора Альберта Кавоса в 1862 году. Открывшиеся экспозиционные залы: «Архаические верования и обряды», «Религии древнего мира», «Возникновение и сущность христианства», «Русское православие» - это первый этап большой работы по созданию нового музейного комплекса, которую музей планирует закончить к 300-летию Санкт-Петербурга.

Время работы музея 11.00 - 18.00. Касса - 11.00 - 17.00. Выходной день - среда. Транспорт от станции метро «Гостинный двор»: автобусы 22, 27; троллейбусы 5, 22 до остановки Почтамтский пер. (Главпочтамт).

## ГАИ - ГИБДД 65 лет

## Служба для фанатов

«Не хотели меня брать на службу три месяца, начальник отдела кадров считал, что я обязательно буду взяточником». Смеется. «Пришлось нажать по партийной линии. Даже в Смольном доказывал свою профпригодность. Начал инспектором ДПС, смотрю через неделю за мной «хвост» посадили в майорских погонах, пытались доказать - не может такого быть, что взятки не беру».

Давид Шалвович Котореишвили прослужил в ГАИ - ГИБДД почти сорок лет. Приехал в Ленинград в начале шестидесятых учиться, хотел стать врачом. Но багажа деревенской школы в Грузии не хватило, хотя тогда его малую родину знали все: селение Багдади, где родился Владимир Маяковский. Но вузов в Питере много и Давид решил обязательно получить образование на берегах Невы. Тогда он не предполагал, что именно с Невским районом будет связана его трудовая жизнь. Как вспоминает ветеран, встретил ребят, которые спросили: «Ты грузин, а почему такой грустный?» И пригласили к себе на стройку. Позже в автодорожном техникуме Давид учился вместе с гаишниками, они и посоветовали перейти к ним. Убедили: это интереснее, чем крутить баранку.

«На мотоцикле важно было не догнать, а подчинить нарушителя, переиграть его, - убежден Давид Котореишвили. - За одним погнался по двору, он проскочил, а я с коляской раз на куст и застрял. Другой раз преследовал угонщика, тот на мотоцикле помчался на мост Александра Невского через Неву по встречной полосе. Пришлось в буквальном смысле бороться за ключ зажигания, пригодились юношеское увлечение классической борьбой. Но сначала притворился, что номером дома интересуюсь. Другой

раз объявили в угон красный «москвич - каблучок», номер помню до сих пор - 33-44.

Я был на больничном, жил в другом районе и вдруг, идя домой заметил - этого «москвича» на буксире везут. Остановил, представился. А водитель мне отвечает, да была в угоне, домой везем. Но никаких документов, тоже взял его на себя, угонщик оказался беглецом из мест заключения. Убивать, за годы службы, слава Богу, никого не пришлось».

Потом мы касаемся деликатной темы, о которой бывалый гаишник рассказывать не любит. Закончив институт, он решил вернуться в родные места, но остаться работать в ГАИ. Его хватило на несколько месяцев: «Совесть за деньги не могу предавать», - грустно резюмирует ветеран. Вернулся в Питер, снова служил «на линии», потом трудился госавтоинспектором или на языке профессионалов «госом», потом старшим «госом». Проверял машины и автобусы в парках, в то время под крылом Невского ГАИ было 170 организаций, более 20 тысяч машин. Если шоферы поймали пьяным за рулем, то виноваты гаишники, недоработали над его моральным обликом водитель пить не должен. Зарплаты как тогда, так и сейчас, не хватало. В отличии от известного анекдота, Давид Шалвович не просил выдать ему знак ограничения скорости, а шел на товарную станцию. На разгрузке мешков с цементом....

В последние годы фирмы, владевшие автотранспортом стали более скромными по размеру, чем прежние государственные монстры, но увеличилось общее количество средств передвижения. А штаты ГИБДД, и без того очень скромные - урезали. Но еще больше ветерана беспокоит другое. «Допустим, останавливаю какой-нибудь джип, а у него на

заднем сидении оружие. Я должен сдать его милиции, но у меня дети. Милиционер совершенно не защищен. Стыдно, но лучше сделать вид, что ничего не заметил. Сначала нужно дать постовому ГИБДД гарантии, что в чрезвычайной ситуации его семья, причем не в качестве гуманитарной помощи, а строго по закону, получала бы материальное обеспечение на годы вперед. Уже не говоря о том, что навороченные авто могут просто не остановиться по требованию инспектора, а их владельцев, если не произошел ДТП, никак не привлечешь».

Но не думайте, что гаишникам чужды проблемы автолюбителей. С недавнего времени транспорт старше пяти лет, должен проходить техосмотр не в ГИБДД, а в службе диагностики. А их бесплатных - всего две на огромный город, в результате обидели пенсионеров, основных владельцев пожилого автотранспорта. У них три сотни рублей, которые приходится платить за диагностику совсем нелишние. В столице этот несправедливый подбор тоже попробовали, но одумались.

На всю жизнь Невский район остался для ветерана своим. В нем много разного транспорта. Он - единственный в пятимиллионном городе - расположен по обоим берегам Невы: развозки, мосты и т.д. В том, что Невский ГИБДД стал одним из лучших в Петербурге (первое место в 1999-2000 годах) немалая заслуга подполковника милиции в отставке Давида Котореишвили. А еще он говорит, что для гаишников очень важна помощь семьи. ГИБДД - не уголовный розыск, но приходилось работать по 12 часов без выходных. Теперь он возвращает долги - уделяя все свое время четверым детям. Плюс дача и машина, (на старенькую «Волгу», отпахавшую в таксопарке, заработал). По утрам поднимается по старой привычке, как прежде на службу, в шесть утра.

ОГИБДД Невского района

## Экология

## СТРАДАНИЯ ПО ВОДЕ



В марте - июне 1999 года в газете «Славянка сегодня» была опубликована серия статей под общим названием «Страдания по воде». Я был настолько наивен, что ожидал вопросы - вопросы - вопросы, на которые мне придется отвечать, отвечать, отвечать. Но закончился двадцатый век, новый

век мотает клубок нити времени, а вопросов нет. В СМИ, тем временем, без каких-либо эмоций вещают, что количество граждан в России ежегодно уменьшается почти на миллион, что по продолжительности жизни мы где-то на задворках, что демографическая ситуация... и т.д., и т.п., и, как поется в старой песне, «а в остальном, прекрасная маркиза, все хорошо, все хорошо».

Переход в новое тысячелетие не улучшил состояние водных ресурсов планеты и, к сожалению, России тоже. Не изменилась технология обработки воды на городских водоочистных сооружениях. Обработанная на них вода по-прежнему течет все по тем же водопроводным магистралям и, попадая к потребителю, обладает прежним «букетом» вредных, неприятных и даже опасных для здоровья свойств. И, как и в прошлом столетии, только

финишная очистка (очистка после крана) позволяет в какой-то мере, - в зависимости от возможностей используемых потребителем устройств или приемов, - обезопасить его и его семью от действия этого «букета». В общем, все как прежде.

Так надо ли повторяться? Ничего не изменилось, все всё обо всем знают! И никого не пугают ни генетические последствия (мол, все равно меня уже не будет), ни демографическая ситуация, ни продолжительность жизни: «личный покой - прежде всего».

А в это время лучшие ученые планеты на своих съездах, симпозиумах, семинарах, в общении друг с другом говорят, прогнозируют, прощаются (и уже сколько лет!) о приближающейся экологической катастрофе. Но их голос как-то не доходит до «широких слоев...». А лучшие экономисты, политики и пр. все просчитывают, что выгоднее: терять ежегодно по миллиону жите-

лей страны или сделать все зависящее от них, чтобы, наконец, улучшилась демографическая ситуация. И никак-то им не состыковаться!

И пока они в поисках «консенсуса» действуют как лебедь, рак и щука, я, уважаемый читатель, повторю уже «выстраданное», вынужден кое-что напомнить из прошлых публикаций. Только основное.

Методы, применяемые в бытовых очистителях воды: фильтрация, адсорбция, ионный обмен, озонирование, ультрафиолетовое облучение, электроактивирование воды, электрохимическая коагуляция и электрофлотация. Другие методы, хотя и были ранее отмечены (так сказать, для общего развития) в бытовой водоочистительной технике не применяют.

Фильтрация, во-первых, дало название всем бытовым очистителям воды. Их, независимо от применяемого метода обработки, называют фильтрами. Во-вторых, и это главное, фильтрация самый простой и самый неэффективный метод очистки воды. Как правило, осуществляющее фильтрование устрой-

ство представляет собой цилиндр, внутри которого закреплен патрон (собственно, фильтр), намотанный из волокон (например, полипропиленовых) или изготовленный из какого-либо пористого материала (пористой пластмассы, керамики, металла). Фильтрация в зависимости от размеров пор в патроне позволяет удалить из воды взвешенные примеси размерами до 1 микрона, оставляя неприкосновенными все растворенные в ней вещества. Так что, если вода содержала растворенные вредные вещества, то и после фильтрования она по-прежнему их содержит, хотя и стала на вид прозрачной и чистой как хрусталь.

Метод адсорбции наиболее широко применяют в бытовых очистителях воды. Мне думается, в силу простоты его реализации. Сделал красивый бочонок, патрубок сверху, патрубок снизу, засыпал какой-нибудь адсорбент и все. Все, конечно, только в том случае, если не делать расчетов, не учитывать какие вещества придется задерживать, насколько хватит засыпанного адсорбента. Адсорбентом назы-

## Творчество

## Пальма

Дорогие читатели, хочется обратить ваше внимание на то, что все материалы, опубликованные под рубрикой творчество, присланы в редакцию не профессиональными писателями. Вот и поэма «Пальма» была прислана Василием Ивановичем Мозжелиным, который начал писать в очень уважаемом возрасте. Сейчас ему далеко за 80.

Так как невозможно поместить всю поэму на страницах газеты, ее пересказ помогла сделать Татьяна Литвинова.

Эта история подлинная и пересказана со слов очевидцев. События происходили в селе Малиновка, стоящего среди болот и лесов. Места здешние всегда славились зверьем и дичью. Люди, жившие здесь испокон веков, хорошо знали друг друга, и их жизнь мало чем отличалась одна от другой. Семья Моховых была на виду. Братья Касьян и Роман промышляли, как и многие односельчане, охотой на мелкое зверье, волков и медведей. Старший Касьян – сажень в плечах – был крепким мужчиной с открытой русской душой. В шуточной борьбе он всех побеждал благодаря точным приемам и хваткам. Младшего Романа, жесткого и угрюмого, побаивались и сторонились. В каждом дворе держали собак.

Как-то раз Моховым привезли красивого щенка неизвестной породы – подарок лесника, не знающего толк в собаках. Стали учить его житейской и лесной науке, и вскоре выросла мощная, светло – серого окраса псина, похожая на волка. Собаку назвали Пальмой. Она верно охраняла дом. Любила детей, ходила с братьями на охоту. Однажды в сумерках, возвращаясь с охоты, Роман споткнулся и упал под тяжестью трофеев и покалечил себе ногу. Верная спутница не отходила от него ни на шаг. Ползком добравшись до опушки леса, Роман увидел на большаке машину и скомандовал собаке бежать туда. Шофер заметив тревогу пса, почувствовал неладное. Пальма с лаем побежала к лесу, показывая дорогу к своему хозяину. Травма оказалась серьезной, и пока Роман лежал в больнице, собака охраняла и этот «дом». Шло время, и она родила щенят. Обыч-

но их раздавали по семьям, но в этот раз не смогли. В ту осеннюю ночь, когда Роман утопил их в пруду, Пальма долго суетливо бегала, как неприкаянная, звала, искала. Вскоре жизнь ее вошла в обычное русло.

Однажды ранней весной, когда еще не стаял снег, Роман решил в логу разведать волчью стаю. Они до усталости ходили по лесу, и только собрались повернуть к дому, как услышали волчий вой. Пальма кинулась вперед, без умолка рыча и лая. Роман дал первый выстрел, в стволе заклинило патрон. Дальше стрелять он не мог. Поэтому решил уйти прочь, посчитав, что помочь собаке уже не сможет. Дома, волнуясь, рассказал о случившемся. Близкие погоревали о тяжелой потере, сожалея, что не уберегли любимого пса. Пальма же билась с волками насмерть, понемногу отступая к селу. Заслышав встревоженный лай сельских собак, волки свернули в приречный березняк. Наконец, истекая кровью, жалобно скуля, Пальма оказалась возле своих. Касьян, видимо что-то почуяв, вышел на крыльцо. Увидев еле живую собаку, взял ее на руки и осторожно внес в дом. Увидев Романа, пес, озверев, бросился на него, и если бы не крепкая рука Касьяна, страшной была бы собачья месть. Потрясенный Роман заявил, что все равно пес не жилец, и будет лучше его усыпить, так как держать его в доме опасно. Но Касьян решил по-другому – лечить. И привез из соседнего села ветеринара. Понемногу собачьи раны стали заживать. Пальма начала бегать в поле, выходить в ночное на выпас коней. Как всегда она ласково встречала своих, забыв про обиду, в то же время будучи грозой для чужих. В тот год лютой зимой она еще раз повстречалась с волками, когда Касьян вез через болото на подводе сено. Голодные, злые, они кидались к Пальме и к коню. Вооружившись топором и вилами, Касьян на ходу сразил вожака стаи. Пальма в ярости бросалась на волков. Помогла сила и ловкость Касьяна, крушившего по бокам подводы разбушевавшееся зверье.

Об этом случае потом долго говорили на селе. А вскоре набатом прозвучало грозное слово – война. Весь народ поднялся на защиту Родины. Братья ушли на фронт. Касьян погал в разведку, не раз ходил в тыл врага, брал языки, был рядом со смертью, получил

награды Родины. А в 1942 году был смертельно ранен подо Ржевом. В то же время его родной, лесистый край стал партизанской стороной – туда пришли немцы. Люди понимали на чьей стороне правда. Завязалась жестокая борьба. Под ногами фашистов горела земля. Жизнь многих стала подвигом. Многие семьи скрывались в лесах, забирая с собой скarb и скот. Семья Моховых тоже решила уйти в леса. Когда в спешной кутерьме они покинули дом, от них отбилась Пальма. Как она там, жива ли – спрашивали они себя потом. Вскоре Саша, сын Касьяна, и его друг получили задание разведать в оставленном селе. На свалке большого пустыря им повстречался грязный бродячий пес, в котором они признали Пальму. Тихонько подзвали, поманили хлебом. Пес жалобно заскулил, закрутил хвостом. Назад они вернулись с собакой. Пальма стала жить в отряде.

Шло время. Немцы несли тяжелые потери и посему лютовали. В штаб пришло известие, что в село Броды вошли каратели. Надо было спасать людей. Партизаны дали бой глубокой ночью. Враги, отступая, спешно поджигали дома. В одном из домов остались дети. Вместе со спасателями в дом вошла Пальма, которая быстро нашла детей, и их спасла. Но тут собака вновь бросилась в горящий дом. Люди недоумевали – зачем? Тревожно отбивали минуты, но пес не возвращался... Когда под утро пожар потушили, увидели обгоревшую, прижатую балкой Пальму с детской куклой в зубах. Смерть всеобщей любимицы мучительно переживали в отряде и в селе. Ее похоронили за околицей рядом с березкой. А скоро наступила долгожданная Победа. Жизнь начала входить в мирное русло. Возрождался город и села. Война надвинула много бед и несчастья. Вернулся с войны Роман с орденами на груди. Видно, воевал не щадя своих сил. Он спросил, что с Пальмой, где она? Тогда родные рассказали ему о смерти собаки и показали собачью могилу на невысоком холме с березкой. Бывший хозяин склонил над ней седую голову, вспоминая прошлое, связанное с героическим псом. И потом не раз, когда речь заходила о беззаветной преданности и дружбе, люди вспоминали Пальму, отдавая ей дань уважения и доброй памяти.

Василий МОЗЖЕЛИН,  
Татьяна ЛИТВИНОВА

## Творчество

## СЕРДЦЕ МАТЕРИ

С любовью матери, высокой,  
Что можно было бы, сравнить,  
В ней, и недремлющее око,  
И дней связующая нить.  
Её любовь, слезы прозрачней,  
Чиста, как заповедный ключ,  
И чем для всех дитя невзрачней,  
Тем ярче чувств прекрасных луч.  
Её привязанность безмерна,  
В ней - бескорыстие и свет,  
Лишь, для неё одной, наверно,  
Любви к ребёнку выше нет.  
Тогда, в день Сретенья Господня,  
Богоприимец Симеон  
Сказал о том, что и сегодня,  
Вонзаясь в слух, рождает стон:  
«Тебе, Самой, Принесшей Сына,  
Оружие пройдёт насквозь,  
Изранит душу острым клином,  
Как кисти рук дробящий гвоздь!»  
С тех пор прошли тысячелетья,  
Но дальний отзвук тихих слов,  
Впиваясь в память, жалит плетью,  
Вливая дёготь в сладость снов.  
И матери не спят в тревоге,  
В сердцах слагая страх за чад,  
В предчувствии беды, пред Богом  
Их просьбы слёзные звучат.  
Молитва матери всеильна,  
Пусть шёпот тих, но слышит Он,  
Глас той, что вопиет за сына,  
За дочь, просящий слабый тон.  
Но как ужасно, когда чадо,  
В сосуд души вливая яд,  
Чернит её, и та от яда  
Сама себя бросает в ад.  
В преданье древнем у французов  
Описан случай давних лет,  
На сердце он гяжёлым грузом  
Ложится, оставляя след -  
Однажды юноша влюблённый,  
От милой девушки своей,

Умом, как видно, обделённый,  
Услышал, чтоб к рассвету ей  
На блюде жертвенном с покровом,  
Как доказательство любви,  
Жизнь подарившей сердце с кровью  
Принёс к ногам, плющом увив.  
Слепая страсть взяла рассудок,  
И сын убил родную мать,  
Предав на муку, как иуда,  
Чтоб свой серебряник поймать.  
И вот несёт, спеша к рассвету,  
Держа в руках ужасный знак,  
«Как примет жертву?!» - жил ответом,  
И предвкушал ответ, слизняк.  
Во тьме, споткнувшись на дороге,  
Упал и сердце упустил,  
Боль, что вонзилась в грудь и ноги,  
Вдруг отрезвив, лишила сил,  
И голос матери тревожный,  
Как крик прошёл сквозь душу в мозг:  
«Тебе не больно?! Осторожней!  
Ведь ты же так разбиться мог!  
Кровиночка моя родная!  
Вставай! Не бойся! Мама тут!  
С высот тебя спасу и дна я!  
Неси, что взял! Тебя там ждут!»  
Взгляд вырвал сжавшийся комочек,  
В пыли лежащий перед ним,  
И сын завыл что было мочи,  
А над сердечком вспыхнул нимб!

Михаил ПРОКУРАТОВ

## Экология

вают различные, как правило, пористые твердые вещества с большой поверхностью. А большая поверхность создается благодаря тому, что, во-первых, адсорбенты делают в виде гранул (как растворимый кофе в гранулах), во-вторых, гранулы пронизаны таким количеством пор (каналов внутри гранул), что у хороших адсорбентов общая площадь поверхности иногда достигает двух и более квадратных метров на 1 грамм этих гранул. И уж конечно в зависимости от того, какие вещества нужно выделить из раствора, применяют различные адсорбенты: активные угли, шунгит, шунгизит, иногда горелые угли, силикагели, вермикулит, ионообменные материалы (цеолиты, синтетические ионообменники). Кроме гранулированных существуют волокнистые адсорбенты и даже сплененные в форме готовых патронов. В качестве примеров можно привести волокнистые адсорбенты в «Аквафорах» и патронные в «Гейзерах».

Но главное все-таки заключается в том, что в самых современных и в самых лучших очистителях воды

с самыми лучшими адсорбентами протекающие процессы подчиняются (тут уж никуда не денешься!) жестким законам: скорости адсорбции, законам массопереноса, законам концентрационного равновесия и т.д. При этом в процессе очистки воды примеси из нее накапливаются в адсорбенте и довольно быстро (если не было так называемого «технологического выброса», потому что при нем – сразу) начинают проскакивать в очищенную воду. Такую воду я называю «психологически чистой» водой.

И не думайте, что вам, уважаемый читатель, удастся отрегенировать отработавший адсорбент! Проще его выкинуть, заменить свежим! И делать это надо почаще, хотя бы раз в месяц!

Озонирование и ультрафиолетовое облучение порознь в бытовых очистителях воды не применяют. Можно со стопроцентной уверенностью заявить, что чего – чего, а бактерий после совместной обработки этими методами вряд ли можно будет обнаружить. И органических примесей станет мень-

ше. Но что касается солей тяжелых металлов, так куда же им деваться? Конечно, в обработанную воду.

Озонирование и ультрафиолетовое облучение открывают (не исторически, а в нашем изложении) ряд методов обработки воды с применением электричества. Электричество настолько прочно и основательно вошло в наш быт, что мы воспринимаем любое новшество с его применением (я говорю не о научном уровне восприятия, а, так сказать, на бытовом) как очередной прорыв к светлому будущему: радио, телевидение, электрические часы. И на таком эмоциональном фоне можно только за счет слова «Электричество» спокойно «вешать на уши лапшу» и собирать «развесистую клюкву».

Недавно мне прислали из Тюмени ксерокопию статьи, посвященной электроактивированию воды. В подстрочнике академик О.В. Смирнов (приславший ксерокопию) не удержался от едкого комментария – «клюква размером с яблоко». В прежних статьях я ци-

тировал отрывок из популярной брошюры В. Вахира «Об электрохимической активации и воде «живой» и «мертвой» (М., 1990). Не буду повторяться. Цитирую отсюда же еще отрывочек, но и прокомментирую: «ионы тяжелых металлов и железа практически полностью выпадают в осадок в виде нерастворимых гидроксидов».

Напомню, уважаемый читатель, что существует понятие предельно-допустимой концентрации (ПДК). Исходя из ПДК, сделаю небольшой экскурс в гигиену и химию.

Рассмотрим только те металлы, которые упоминаются в медицинских изданиях, связанных с питьевой водой (не все... не все).

Гидроксид бериллия – растворимость выше ПДК в 2100 раз (!), вызывает заболевание бериллиоз, чрезвычайно токсичен. Как хорошо, что в питерской воде его нет.

Гидроксид молибдена – растворимость выше ПДК в 2000 раз (!), способствует развитию подагры. В питерской воде есть, но к счастью, мало.

Гидроксид свинца – растворимость выше ПДК в 5333 раза (!),

поражает многие органы и системы организма. В питерской воде, к сожалению, присутствует.

Для «скупой газетной полосы» примеров достаточно. А в монографиях их можно набрать...

В «Санкт-Петербургских ведомостях» за 1996 год проскользнула информация о разработке сотрудниками радиового института имени Хлопина установки «Нева» с электрическим методом обработки воды. Хвалят. Тонкостей не знаю. Предполагают, что при массовом изготовлении ее цена (по мнению разработчиков) вполне приемлемая – около трехсот тысяч (рублей, конечно). Я, может быть, и не стал бы о них упоминать, поскольку ясно, что ничего не ясно. Но вот мнение разработчиков мне понравилось: «за державу обидно».

На этой оптимистической ноте мы расстанемся до следующей встречи, в которой я расскажу об успехах электрохимии в деле улучшения физико-химических и органолептических свойств воды.

Ваш В. БАРАБАНОВ

## Крылья желаний

(рецензия к фильму В. Вендерса «Небо над Берлином»)

Он был ангелом. Она - цирковой гимнасткой. Он отказался от своих крыльев и бессмертия, чтобы встретиться с ней. В то время как она, после множества попыток, взлетов и падений, мечтала найти единение и одиночество с мужчиной. Со своим мужчиной.

9 и 10 июня на экране кинотеатра «Москва» любители европейского кино смогут увидеть фильм одного из лучших режиссеров современного мирового кино Вима Вендерса «Небо над Берлином». Этот фильм является «данью чести» Берлину к его 750-летию, поэтическим признанием в любви человечеству, притчей, рассказанной новаторским языком, лентой, открывающей новые горизонты в искусстве. Посвящение трем ангелам кино - Андрею Тарковскому, Ясудзаро Одзу и Франсуа Трюффо - отражает не просто пристрастия Вендерса. Он все более избавляется от американского влияния, наследуя традиции европейского и общемирового искусства. Философские раздумья Тарковского о судьбах людских, поэзия внешнего мира, общечеловеческого быта, простых человеческих чувств Одзу, искренность и деликатность Трюффо в показе интимных отношений, его гуманизм, отстаивание суверенности человеческой души, внутреннего мира человека.... Все это переправлено, художественски осмыслено,

творчески преображено в картине «Небо над Берлином». Она является своеобразным посланием человеческой цивилизации, предостережением миру как бы из высших, надземных сфер. Его аудиторию нельзя определить ни по одному из социологических критериев, ведь темы, затрагиваемые режиссером, актуальны для всех. Каждая из его работ - шедевр, увенчанный лавром признания кино критиков: «Небо над Берлином» - 2 премии за режиссуру - на фестивале в Канне и «Феликс», «Так далеко, так близко» - премия за режиссуру на канском фестивале.

Сильная по своему психологическому накалу сюжетная линия и профессиональная, ни на кого не похожая, свойственная только ему режиссура - вот секрет успеха и мирового признания Вима Вендерса. Казалось бы, банально в финал ленты поместить кульминационную развязку, но великий мастер подает это так непредсказуемо и изысканно, что у зрителя само собой отпадает желание проводить сравнения: Ночь, исполненная подожной дрожи, которую зритель ощущает наравне с героями, ведет их на встречу друг другу. Эта встреча происходит. И ослепленный мир тогда на миг замер, остановился, затаяв дыхание, жажда целиком войти в этот образ, образ мужчины и женщины, в эту вечность на мгновение....

Наталья БЕЛОГРУДОВА

## Берег правый



## Цены приятно радуют!

Рынку «ПРАВОБЕРЕЖНЫЙ» в этом году 2 августа исполняется 19 лет со дня открытия. Сегодня можно сказать, что много уже сделано, но перспективы развития рынка этим не ограничены. Ведется работа по улучшению во всех направлениях, чтобы было удобно и выгодно и покупателям, и тем, кто приходит сюда работать.

Закончен ремонт первого этажа центрального зала, где с открытых прилавков производится торговля фруктами, овощами, зеленью, цветами и другой сельскохозяйственной продукцией, а из новых современных павильонов - хлебом, детским питанием, гастрономическими товарами, птицей, яйцом и прочими продуктами. Фирма «Метрополь» торгует кулинарией, выпечкой и кондитерскими изделиями, ежедневно завозит свежую продукцию. И теперь жителям «Веселого поселка» нет необходимости ездить в центр города за давно полюбившимися «Сказкой», «Птичьим молоком» и другими тортами и пирожными знаменитого ресторана. Рядом открыто маленькое кафе с широким ассортиментом. Здесь можно пе-

рекусить, выпить стакан чая или кофе, заказать сосиски или куриные котлеты, хычины и многое другое.

Качество всей продаваемой на рынке продукции контролирует лаборатория ветеринарно-санитарной экспертизы. На контрольных весах можно проверить вес купленных продуктов. В случае конфликтных ситуаций, Вам помогут опытные администраторы, для которых покупатель - всегда прав.

Администрация рынка не останавливается на достигнутом и ко дню рождения рынка планирует сделать всем нам еще много приятных сюрпризов.

Цены на товары ниже средних по городу, что привлекает сюда покупателей разного достатка. А для садоводов, которые хотят продать свой урожай, выращенный на даче, имеются льготные торговые места.

Приходите покупать и торговать на Рынок «Правобережный». Рынок работает без обеда и выходных с 9 до 20 часов, третий вторник каждого месяца санитарный день. Телефоны для справок: 588-56-36, 589-51-39, 586-21-12.

## Прогноз погоды

Читатель помнит в предыдущем номере эксклюзивную информацию о погоде для выпускниц (хорошую) и желающих посмотреть ОТКРЫТИЕ авиашоу в Левашово (плохая)...

Тут вот еще для любителей пива инфу нашли под виртуальной погодной заваленкой...

ПОГОДА НА ПИВНОМ ФЕСТИВАЛЕ НА ДВОРЦОВОЙ

Дождь с отдельными грозами да с порывистым ветром...И не сильно жарко. Как говорится не ходите дети в Африку...

ПОКА! Пишите на [istoki@actor.ru](mailto:istoki@actor.ru)

Детская городская поликлиника №73 (ул. Караваяевская, 30) объявляет о временном закрытии бассейна на ремонт.

Администрация детской поликлиники №73

## ГЛАВЯЧКА

### Программа телепередач

Понедельник, 11 июня

**ОРТ:** 07.00 Новости. 07.10 «Нежный яд», т.с. 08.10 Армейский магазин. 08.40 Дисней-клуб. 09.05 Мультсеанс. 09.25 «Ускоренная помощь», т.с. 10.00 Новости. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.10 «Транссибирский экспресс», х.ф. 12.55 Умницы и умники. 13.40 В мире животных. 14.20 Эх, Семеновна! 15.00 Новости. 15.10 «Китайский городовой», т.с. 16.05 Дисней клуб. 16.35 Концерт Александра Градского. 18.00 Вечерние новости. 18.20 С легким паром! 18.55 «Парижский антиквар», т.с. 21.00 Время. 21.35 «Месть», х.ф. 23.50 «А вот и я!», х.ф.

**РТР:** 07.55 «Тарзан. История приключений», т.с. (США). 08.45 Телепузики. 09.10 Золотой ключ. 09.30 «Аэлита, не приставай к мужчинам», х.ф. 11.05 Доброе утро, страна! 11.35 Аншлаг. 12.30 Городок. 13.00 Два рояля. 14.00 Вести. 14.20 Диалоги о животных. 15.20 Вокруг света. 16.25 Сам себе режиссер. 17.00 Включайте, посмеемся! Евгений Петросян и другие. 19.00 «Михаил Горбачев. После Империи», д.ф. 20.00 Вести. 20.30 «Экипаж», х.ф. 23.10 «Дневник его жены», х.ф. 01.20 «Надежда», д.ф.

**ТНТ:** 07.50 Государственный гимн. 08.00 «Удивительные животные», т.с. 08.30 «Неукротимая Хильда», т.с. 09.30 Простые истории. 10.00 Телебом. 10.30 «Сейлормун снова с нами», м.с. 11.30 «Салон красоты», т.с. 12.40 Встреча с. 13.30 «Удивительные животные», т.с. 14.00 Неизвестная планета. 14.30 «Истории богатых и знаменитых», д.с. 15.00 Суперхоткей. Неделя НХЛ. 16.00 «Неукротимая Хильда», т.с. 16.00 «Парадокс», т.с. 18.00 «Затерянный мир», х.ф. (Канада). 20.30 Игра случая. 21.00 Сегоднячко-Питер. Дайджест. 21.30 Скрытой камерой. 22.05 Однажды вечером. 23.10 Титаны рестлинга на ТНТ. 00.15 Хит-парад на ТНТ. 00.50 «Опасная леди», х.ф. (США). 02.50 Синие страницы. Ночной разговор у Алексея Лушникова. 04.50 Классика жанра. 05.20 Ток-шоу «Пионер». 05.50 Тайны мира.

**6-й канал:** 07.30 «Джимми-суперчервяк», м.с. 08.20 Тур-шоу. 08.30 Танц-класс. 08.35 «Назад в будущее», м.с. 09.00 Программа мультфильмов. 09.30 Улица Сезам. 10.00 «Бетховен», м.с. 10.30 «Баранкин, будь человеком», м.ф. 11.00 «ДНК: Генозавер», н.-ф.с. (США). 13.30 «Чарльз в ответе», т.с. 14.00 Машина и женщина. 14.30 «Стамбульский транзит», х.ф. (Россия). 16.30 «Валидуб», м.с. 17.00 Давайте жить отлично! 17.30 Стильные штучки. 18.00 Футбольная Европа. 18.25 Танц-класс. 18.30 Шоу-бизнес. 19.00 Мировой реслинг. 20.00 Скрытая камера. 20.30 «Полное Мамуду!», т.с. 21.00 «Жажда смерти-2», х.ф. (США). 23.25 Тур-шоу. 23.30 Мировая соловьица. 23.45 Фаркоп. 00.00 Суперзвезды Голливуда. 00.30 «Как в кино», т.с. 01.00 «Горячая зона», т.с.

**НТВ:** 08.00 Сегодня. 08.20 «Новые приключения супермена», т.с. (США). 10.00 Сегодня. 10.20 Чистосердечное признание. 10.50 Квартальный вопрос. 11.25 Полундра. 12.00 Сегодня. 12.25 Большие деньги. 13.00 «Найти хорошего парня», х.ф. (США). 15.40 Куклы. 16.00 Сегодня. 16.30 Без рецепта. 17.10 Дог-шоу. Я и моя собака. 17.50 «Иллюзия убийства», т.с. (США). 19.00 Сегодня. 19.35 «Марафонец», х.ф. (США). 22.00 Сегодня. 22.50 Концерт европейского тура «Роза пустыни». Стинг в Москве. 00.50 «Арс Аманди, или искусство любви», х.ф. (Италия).

**Петербург:** 09.00 Телемагазин. 10.05 «Жил-был хомяк», т.с. 10.40 Окно в мир. 11.15 Авто-Питер. 11.45 Выходной файл. 12.10 Ток-шоу «Наобум». 12.45 Кулинарная рулетка. 13.05 «Опасный поворот», х.ф. (Россия). 14.15 Здравствуй. 14.45 «Кофе с ароматом женщины», т.с. (Колумбия). 16.15 «ОБЖ», т.с. 16.40 Забавная семейка. 16.55 «Гангстеры и филантропы», х.ф. (Польша). 18.25 Показывает ЛОТ. 19.30 Информ-ТВ. 20.00 «Сократ», х.ф. (Россия). 22.00 Западная. 22.30 Светская хроника. 22.55 «Над пропастью», х.ф. (США). 00.30 Пенальти. 01.00 Вечерняя серенада.

**ТВ-6 Москва:** 07.10 Дорожный патруль. 07.25 «Палки и камни», х.ф. 09.05 БИС. 08.55 «Вне родных квадратных метров», т.с. 09.40 Итоги. 11.15 «Улицы разбитых фонарей», т.с. (Россия). 12.15 Телемагазин.

12.35 Катастрофы недели. 13.30 Пальчики облизешь. 14.05 ФАШОН. 14.40 Телемагазин. 15.00 Сегодня. 15.35 «У самого синего моря», х.ф. 17.05 Ток-шоу «Я сама». 18.15 Вы - очевидец. 19.00 Сегодня. 19.45 «Улицы разбитых фонарей», т.с. (Россия). 21.00 Сегодня. 21.40 Диалоги с Олегом Ефремовым. 23.15 Дорожный патруль. 23.30 «Дон Жуан де Марко», х.ф. 01.30 «Дворец», х.ф. 03.25 «Улицы разбитых фонарей», т.с. (Россия). 04.25 Интересное кино. 05.10 «Логово змея», х.ф.

**ПерТВ:** 07.30 В здоровом теле. 08.00 «Фантастическая четверка», м.с. 08.30 «Хитклиф», м.с. 09.00 «Симпсоны», м.с. 09.30 Петербургский курьер. 10.00 Монитор. 10.20 «Полицейская история», х.ф. (Гонконг). 12.30 «Ее звали Никита», т.с. (США). 13.30 Новости. 13.45 Военная тайна. 14.15 «Человек-невидимка», х.ф. 16.15 «Фантастическая четверка», м.с. 16.45 «Хитклиф», м.с. 17.15 Телемагазин. 17.30 Новости. 17.45 Клуб «Белый полугай». 18.15 «Полицейская история-2», х.ф. (Гонконг). 20.30 Новости. 20.45 Путь к красоте. 21.00 «Стремный городок Сауз Парк», м.с. 21.30 «Секретные материалы», т.с. (США). 22.30 «Абсолютное оружие», х.ф. (США). 03.05 Ночной музыкальный канал.

Вторник, 12 июня

**ОРТ:** 07.00 Новости. 07.15 «Дым отечества», х.ф. 08.45 Вкусные истории. 08.50 Утренняя звезда. 09.40 Сокровища Кремля. 10.00 Новости. 10.10 С легким паром! 12.05 «Маньчжурский вариант», х.ф. 13.35 Концерт Александра Малинина. 15.00 Новости. 15.10 «Ключ», х.ф. 16.15 И все поют стихи Булата. 18.00 Вечерние новости. 18.10 «Особенности национальной рыбалки», х.ф. (Россия). 19.55 «Парижский антиквар», т.с. 21.00 Время. 21.35 КВН-2001. 23.45 «Послушай, не идет ли дождь», х.ф.

**РТР:** 08.00 «Однажды у синего моря», м.ф. 08.10 «Испытание верности», х.ф. 10.05 Доброе утро, страна! 10.55 «Бабы, вперед». Концертная программа. 12.55 «Борис Ельцин. Другая жизнь», д.ф. 14.00 Вести. 14.20 «Том и Джерри», м.с. 14.30 «Виват, гардемаринки!», х.ф. 17.05 «Гардемаринки-3», х.ф. 19.05 «Владимир Путин. Високосный год», д.ф. 20.00 Вести. 20.30 «Сибирский цирюльник», х.ф. 23.55 «Святое дело», д.ф. 00.20 Песни нашего века. 02.10 Дневник XII Открытого российского кинофестиваля.

**ТНТ:** 07.50 Государственный гимн. 08.00 Музыка на ТНТ. 08.30 «В зоопарке - ремонт», «Гори, гори ясно», м.ф. 09.00 Лайма в стиле танго. 10.00 Хит-парад на ТНТ. 10.30 «Сейлормун снова с нами», м.с. 11.30 «Необыкновенные приключения Карика и Вали», х.ф. 14.10 «Крепостная актриса», х.ф. (СССР). 16.15 Поэт Надежда Кадышева и ансамбль «Золотое кольцо». 16.45 «Люди в штатском», т.с. 17.50 «Возвращение в затерянный мир», х.ф. (Канада). 19.55 Скрытой камерой. 20.30 Игорь Крутой - друзья и песни. 21.30 «Секреты Лос-Анджелеса», х.ф. (США). 00.25 Синие страницы. Ночной разговор у Алексея Лушникова.

**6-й канал:** 07.00 «Мальчик с пальчик», м.ф. 07.30 «Приключения Вуди и его друзей», м.с. 08.20 Тур-шоу. 08.30 Танц-класс. 08.35 «Бeverли Хиллз, 90210», т.с. 09.30 «Мелроуз Плейс», т.с. 10.30 «Пропало лето», х.ф. 12.30 «Алые паруса», х.ф. 14.30 «Кин-Дза-Дза», х.ф. 17.30 «Старые знакомые», м.ф. 18.00 Мир компьютера. 18.25 Танц-класс. 18.30 «Не может быть!», х.ф. 21.00 «Со всех катушек», х.ф. 23.25 Тур-шоу. 23.30 Мировая соловьица. 23.45 Коллекция приключений. 00.00 Суперзвезды Голливуда. 00.30 «Как в кино», т.с. 01.00 «Горячая зона», т.с.

**НТВ:** 08.00 Сегодня. 08.20 «Новые приключения супермена», т.с. 10.00 Сегодня. 10.20 «Светлая личность», х.ф. (Россия). 12.00 Сегодня. 12.25 «Раз на раз не приходится», х.ф. (Россия). 13.55 «На юг!», х.ф. (США). 16.00 Сегодня. 16.35 «Поговори на моем языке», х.ф. (Россия). 17.05 «Кооператив «Политбюро», х.ф. (Россия). 19.00 Сегодня. 19.40 «Классик», х.ф. (Россия). 22.00 Сегодня. «Восток-запад», х.ф. (Франция).

**Петербург:** 09.00 Телемагазин. 10.05 «Жил-был хомяк», т.с. 10.35 «На страже природы», д.ф. (Франция). 11.00 Галерея искусств. 11.25 История группы «На-На».

13.10 «Опасный поворот», х.ф. (Россия). 14.00 «Лидочка», д.ф. 14.35 «Кофе с ароматом женщины», т.с. (Колумбия). 15.50 Виват, Жорес! 16.30 Международное обозрение. 17.10 Мегapolis. 17.40 Забавная семейка. 18.25 Показывает ЛОТ. 19.30 Информ-ТВ. 20.00 «Александр Невский», х.ф. (Россия). 21.45 Пресс-клуб. 22.30 Земфира в Санкт-Петербурге. 23.30 «Ро.Го.-Па.Г», х.ф. (Италия).

**ТВ-6 Москва:** 07.10 Дорожный патруль. 07.25 «Чапаев», х.ф. 09.05 X-фактор. 09.40 Шоу Бени Хилла. 10.45 Телемагазин. 11.10 «Улицы разбитых фонарей», т.с. (Россия). 12.10 Телемагазин. 12.25 Крутятся диски. 13.15 День за днем. 15.00 Сегодня. 15.30 Телемагазин. 15.45 Сеть. 16.30 «Кикуджиро», х.ф. 18.45 Дорожный патруль. 19.00 Сегодня. 19.45 «Наследство», х.ф. 21.50 Интересное кино. 22.45 Дорожный патруль. 22.55 «Логово змея», х.ф. 00.55 Драку зазывали?. 02.05 Night life. 02.35 Драку зазывали?. 03.45 Шоу «Просто анекдот». 04.00 Шоу Сергея Рогожина. 05.00 Лучшие концерты ЧЧ века. Мадонна. 05.30 Утренняя.

**ПерТВ:** 07.00 Между прочим. 07.30 «Железный человек», м.с. 08.00 «Диллодоки», м.с. 08.30 Случайный свидетель. 09.00 «Полицейская история-2», х.ф. (Гонконг). 11.00 Обозрение - 3000. 11.35 «Двое на дороге», х.ф. (Англия). 14.00 «Родня», х.ф. (Россия). 16.05 Обозрение - 3000. 16.45 «Железный человек», м.с. 17.15 «Диллодоки», м.с. 17.45 «Эмигрант», х.ф. (Италия). 20.30 Обозрение. 21.00 Будьте здоровы. 21.30 «Симпсоны», м.с. 22.00 Обозрение - 3000. 22.35 «Бешеная», х.ф. (Канада). 00.40 «Двое на дороге», х.ф. (Англия).

Среда, 13 июня

**ОРТ:** 06.00 Доброе утро. 09.00 Новости. 09.15 «Воздушные замки», т.с. 10.15 Что? Где? Когда?. 11.45 История одного шедевра. 12.00 Новости. 12.15 Добрый день. 13.00 «Обратной дороги нет», х.ф. 14.20 Как это было. 15.00 Новости. 15.20 Зов джунглей. 15.45 ...До шестнадцати и старше. 16.20 «Покемон», м.с. 16.45 Ералаш. 16.55 «Воздушные замки», т.с. 18.00 Вечерние новости. 18.25 «Все путешествия команды Кусто», т.с. 18.55 Человек и закон. 19.40 Кто хочет стать миллионером?. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 22.00 «Она вас любит», х.ф. 23.40 Русский экстрим. 00.15 Ночные новости. 00.30 «36 часов чтобы умереть», х.ф.

**РТР:** 06.00, 07.00, 08.00, 09.00 Вести. 06.15 «Верность любви», т.с. (Италия). 06.50, 07.50 Черным по белому. 07.15 Семейные новости. 07.25 Телепузики. 08.30 Утро с «Аргументами и фактами». 08.35 «Веселая карусель», м.ф. 08.45 Православный календарь. 08.50 Дежурная часть. 09.15 «Экипаж», х.ф. 10.45 Фитиль. 11.00 Вести. 11.30 «Санта-Барбара», т.с. (США). 12.30 «Селеста», т.с. (Аргентина). 13.30 Новая «Старая квартира». 14.00 Вести. 14.30 Что хочет женщина. 15.00 «Шальные денюжки», т.с. (Бразилия). 16.00 «Луиза Фернанда», т.с. (Венесуэла). 17.00 Вести. 17.30 «Простые истины», т.с. 18.00 «Сеть», т.с. (США). 19.00 «Комиссар Рекс», т.с. (Австрия). 20.00 Вести. 20.50 «Каникулы в Лас-Вегасе», х.ф. 22.30 Большой репортаж РТР. 23.00 Вести. 23.40 «Звездная война», д.ф. 23.50 «Чеченский гамбит», д.ф. 00.25 «Инспектор Лаварден», х.ф. (Франция).

**ТНТ:** 06.00 Синие страницы. Ночной разговор у Алексея Лушникова. 06.50 Государственный гимн. 07.00 «Черный пират», м.ф. 07.30 Сегоднячко на свежую голову! 09.00 «Сеньора», т.с. 09.30 Хит-парад на ТНТ. 09.50 Телемагазин. 10.00 Из жизни женщины. 10.30 «Люди в штатском», т.с. 11.25 Магазин на диване. 11.35 «Затерянный мир», х.ф. 13.35 Телемагазин. 14.15 Везет же людям! 14.30 «Королева сердец», т.с. 15.30 «Черный пират», м.с. 16.00 «Пытливые умы», т.с. 16.30 «Власть желаний», т.с. 17.30 «На пределе», д.с. 18.00 Ток-шоу «Страсти по Соловьеву». 18.30 Из жизни женщины. 19.00 Хочу спросить. 19.30 «Люди в штатском», т.с. 20.30 Сегоднячко-Питер. 21.15 Петербург сегодня. 21.30 «Кара небесная», х.ф. (США). 23.50 Петербург сегодня. 00.05 Ток-шоу «Страсти по Соловьеву». 00.40 «Палочка-майор», т.с. 01.20 Глобальные новости. 01.35 Синие страницы. Ночной разговор у Алексея Лушникова.

Программа телепередач

03.35 Классика жанра. 04.05 Ток-шоу «Пионер».

07.30 «Приключения Вуди и его друзей», м.с. 08.20 Тур шоу. 08.30 Танц-класс.

НТВ: 06.00 Сегодня утром. 08.50 «Любовь и тайны Сансет Бич», т.с. (США).

Петербург: 09.00, 13.00, 17.00 Телемагазин. 10.05 «Сократ», х.ф. (Россия).

Обувь Ателье по ремонту и пошиву обуви. От повседневной до элитной. Учитываем особенности ваших ног.

веты садоводам. 15.30 Информ-ТВ. 16.15 Пресс-клуб. 17.00 Телемагазин. 17.55 Таможня.

ТВ-6: 06.00 День за днем. 06.45 Дорожный патруль. 07.05 День за днем. 09.00 Новости.

Петербург: 07.00 «Железный человек», м.с. 07.30 «Диплодоки», м.с. 08.00 Монитор. 08.30 Телеспецназ.

Четверг, 14 июня ОРТ: 06.00 Доброе утро. 09.00 Новости. 09.15 «Воздушные замки», т.с. 10.15 Кто хочет стать миллионером?.

РТР: 06.00, 07.00, 08.00, 09.00 Вести. 06.15 «Верность любви», т.с. (Италия). 06.50, 07.50 Черным по белому.

ТНТ: 06.50 Государственный гимн. 07.00 «Черный пират», м.с. 07.30 Сегоднячко на свежую голову!

13.35 Телемагазин. 14.15 Везет же людям! 14.30 «Королева сердец», т.с. 15.30 «Черный пират», м.с.

6-й канал: 07.00 Программа мультфильмов. 07.30 «Приключения Вуди и его друзей», м.с. 08.00 Новости.

НТВ: 06.00 Сегодня утром. 08.50 «Российская империя», х.ф. 10.00 Сегодня. 10.25 «Любовь и тайны Сансет-Бич», т.с. (США).

ТНТ: 06.50 Государственный гимн. 07.00 Молодежный телевизионный канал. 09.00 «Сеньора», т.с. 09.30 Хит-парад на ТНТ.

по-техасски», т.с. (США). 19.00 Сегодня. 19.30 Герой дня. 19.55 «Российская империя», х.ф.

Петербург: 09.00, 13.00, 17.00 Телемагазин. 10.05 «Над пропастью», х.ф. (США). 11.45 Мистерия стиля.

ТВ-6: 06.00 День за днем. 06.45 Дорожный патруль. 07.00 Новости. 07.05 День за днем. 09.00 Новости.

ПерТВ: 07.00 «Железный человек», м.с. 07.30 «Диплодоки», м.с. 08.00 «Симпсоны», м.с. 08.30 Телеспецназ.

Пятница, 15 июня ОРТ: 06.00 Доброе утро. 09.00 Новости. 09.15 «Воздушные замки», т.с. 10.15 «Глухомань», х.ф.

РТР: 06.00, 07.00, 08.00, 09.00 Вести. 06.15 «Верность любви», т.с. (Италия). 06.50, 07.50 Черным по белому.

ТНТ: 06.50 Государственный гимн. 07.00 Молодежный телевизионный канал. 09.00 «Сеньора», т.с. 09.30 Хит-парад на ТНТ.

Невский рынок

Пир - горой

Лето - время для пиршеств на свежем воздухе: в лесу, в саду, на взморье или в летних кафе города.

В летний период для закусок обычно используется копченая и полукопченая колбаса, рыба холодного и горячего копчения.

Украшением летнего стола всегда являлись салаты, приготовленные из свежих овощей (редиса, лука, моркови, свежей капусты).

Хороши летом окрошка и свекольник.

Любимым занятием мужчин на свежем воздухе является приготовление шашлыков.



Очень экзотичен шашлык по-арабски с овощами, когда кусочки маринованной баранины чередуются попеременно с красными луковичками, перцем, репгатым луком и помидорами.

Завершением летнего пиршества всегда были фрукты или фруктовые салаты, например фрукты с творогом, йогуртом, ванильным сахаром.

Спешите за продуктами для летнего стола на Невский рынок!

Адрес: пр. Обуховской Обороны д. 75-А, ст.м. Елизаровская, трамвай, автобус, маршрутное такси № 185 Тел. 567-98-25

Окна Чесмы. Новый офис в Рыбацком. Караваяевская, дом 24. Летние скидки! 100-36-72

Автомобильная школа. пр. Обуховской Обороны, 223. Тел. 525-23-88, 178-72-17, 249-92-86

Сэконд-хэнд большой выбор одежды для взрослых и детей. Ивановская, д. 10; Рабфаковский пер., д. 3, корп. 2

Новый специализированный магазин электробензоинструмент, запчастей, цепи, заточки, ремонт, перемотка двигателей. пр. Обуховской Обороны, 122, (м. Пролетарская)

Ремонт телевизоров, видеоаппаратуры, аудиотелефонов, холодильников, стиральных машин. м. «Рыбацкое», Шлиссельбургский пр., д. 18, кор. 1

Публикация, объявлений, отчетов, балансов, рекламы и т.п. Телефон: 311-55-60, 262-75-31, 100-83-57, пейджер: 320-65-65 абонент «Славянка»

Ликвидационная комиссия сообщает о ликвидации ООО «Торг Импорт». Претензии предъявляются по адресу: 197022, г.СПб, а/я 45 в течение 2-х месяцев.

Ликвидационная комиссия сообщает о ликвидации ООО «260 Строительно-монтажное управление». Претензии предъявляются по адресу: 197022, г.СПб, а/я 45 в течение 2-х месяцев.

## Программа телепередач

**Официальный представитель**  
**ICL DELTA FORA GSM**  
Прием авансовых платежей

Сервисный центр. Продажа, подключение, обмен, комиссия  
Открылся новый магазин на  
**Ивановской ул., д.30,**  
тел. 325-47-13, 346-57-66  
Сеть магазинов ICL  
пр. Стачек, д.46 Лиговский пр., д.274 Ленинский пр., д.148



13.35 Телемагазин. 14.00 Наш любимый сад. 14.15 Везет же людям! 14.30 «Королева сердец», т.с. 15.30 «Черный пират», м.с. 16.00 «Пытливые умы», т.с. 16.30 «Власть желаний», т.с. 17.30 «На пределе», д.с. 18.00 Первые лица. 18.30 Из жизни женщины. 19.00 Хочу спросить. 19.30 «Дознание Да Винчи», т.с. 20.30 Сегоднячко-Питер. 21.15 Петербург сегодня. 21.30 Телекоктейль на троих. 22.05 «Салон красоты», т.с. 23.15 Петербург сегодня. 23.30 Первые лица. 00.05 Глобальные новости. 00.15 Ночной канал. 02.35 Спросите у доктора Щеглова. 04.35 Классика жанра. 05.05 Художественный фильм. 05.55 Синие страницы. Ночной разговор а Алексея Лушикова.

**6-й канал:** 07.00 Программа мультфильмов. 07.30 «Приключения Вуди и его друзей», м.с. 08.00 Новости. 08.15 Сего дня. 08.30 Танц-класс. 08.35 «Бeverли Хиллз, 90210», т.с. 09.30 «Мелроуз Плейс», т.с. 10.30 «Ваши пальцы пахнут ладаном», х.ф. (Россия). 13.00 «Чарльз в ответе», т.с. 13.30 Зенит-XXI. 14.00 КаМыши. 15.00 «Приключения Вуди и его друзей», м.с. 15.30 «Тасманский дьявол», м.с. 16.00 «Битлджус», м.с. 16.30 «Бэтмен», м.с. 17.00 «Рыцарь дорог», т.с. 18.00 «Частный детектив Магнум», т.с. 19.00 Новости. 19.10 Сего дня. 19.15 Танц-класс. 19.25 Смотри! 19.45 Коллекция приключений. 20.00 «Звездный путь», т.с. 21.00 «По семейным обстоятельствам», х.ф. (Россия). 22.45 Осторожно, Модерн. 23.15 ТЕЛЕФОНия. 23.30 Новости. 23.45 Демос. 00.00 Смотри! 00.20 «По семейным обстоятельствам», х.ф. (Россия). 01.30 «Искушение Джо Тайнана», х.ф. (США).

**НТВ:** 06.00 Сегодня утром. 08.40 «Российская империя», х.ф. (Россия). 10.00 Сегодня. 10.25 «Любовь и тайны Сансет-Бич», т.с. (США). 11.25 Путешествия натуралиста. 12.00 Сегодня. 12.25 «Небо Москвы», х.ф. (Россия). 14.00 Сегодня. 14.30 Старый телевизор. 15.45 Впрок. 16.00 Сегодня. 16.30 Улица Сезам. 16.55 «Смертельная битва», т.с. (США). 19.00 Сегодня. 19.35 Криминал. 20.00 «Шальная баба», х.ф. (Россия). 22.00 Сегодня. 22.50 Женский взгляд. 23.30 «Повелитель иллюзий», х.ф.

**Петербург:** 09.00 Телемагазин. 10.05 «Гарбо» (мусорщики), х.ф. (США). 11.45 Резюме. 12.15, 15.05, 15.55, 17.30 7-я студия «Петербург». 12.40 Место действия – Германия. 13.00 Телемагазин. 14.05 «Человек моря», т.с. (Аргентина). 14.55 Советы садоводам. 15.30 Информ-ТВ. 16.20 Ток-шоу «Наобум». 16.50 Планета Петербург. 17.00 Телемагазин. 18.05 Забавная семейка. 18.25 Показывает ЛОТ. 19.30 Информ-ТВ. 20.00 Парламент. 20.30 «Человек моря», т.с. (Аргентина). 21.25 Телеслужба безопасности. 21.40 Концерт Монсеррат Кабалье и Николая Баскова. 22.30 Информ-ТВ. 23.00 Телебукмейкер. 23.45 «Джулия», х.ф. (США).

**ТВ-6:** 06.00 День за днем. 06.45 Дорожный патруль. 07.00 Новости. 07.05 День за днем. 09.00 Новости. 09.20 Час быка. 09.25 Тушите свет. 09.40 «Телохранители», т.с.

10.45 «Пси-фактор», т.с. 11.40 «Третья планета от Солнца», т.с. 12.10 Телемагазин. 12.30 Ой, мамочки! 13.15 День за днем. 15.00 Сегодня. 15.30 Я знаю все! 16.40 ДИСК-канал. 17.35 АМБА-ТВ. 18.10 «Третья планета от Солнца», т.с. 18.45 Дорожный патруль. 19.00 Сегодня. 19.45 «Телохранители», т.с. 21.00 Сегодня. 21.40 Ток-шоу «Я сама». 23.00 Сегодня. 23.35 Дорожный патруль. 23.55 ДИСК-канал. 00.55 Ночь азарта.

**РегТВ:** 07.00 «Железный человек», м.с. 07.30 «Диплодоки», м.с. 08.00 «Симпсоны», м.с. 08.30 Телеспецназ. 08.45 Из библейских пророчеств. 09.15 Свет и тень. 09.30 Новости. 09.45 «Любовь зла...», х.ф. (Россия). 11.35 Региональные новости. 11.50 Компас. 12.05 «Кровь и песок», х.ф. (США). 14.20 Телемагазин. 14.30 Новости. 14.45 Просвет. 15.00 «Пляж», т.с. (США). 16.00 «Марш Турецкого», т.с. (США). 17.00 «Железный человек», м.с. 17.30 «Диплодоки», м.с. 18.00 «Дракоша и компания», т.с. (США). 18.30 Региональные новости. 18.55 Компас. 19.00 «Раузан», т.с. (Колумбия). 20.00 Случайный свидетель. 20.30 Вавилон. 21.00 «Мэш», т.с. (США). 21.30 «Симпсоны», т.с. 22.00 «Черная комната», т.с. 22.55 «Первый миллион», х.ф. (Польша). 01.10 Новости. 01.25 «Кровь и песок», х.ф. (США). 03.55 Эгоист.

**Суббота, 16 июня**  
**ОРТ:** 07.00 Новости. 07.15 «Нежный яд», т.с. 08.10 Слово пастыря. 08.25 100%. 08.55 Играй, гармонь, любимая! 09.20 «Ускоренная помощь», т.с. 10.00 Новости. 10.10 Смак. 10.30 Смехопанорама. 11.05 «Млечный путь», х.ф. 12.35 Здоровье. 13.15 Утренняя почта. 13.50 Добрый день. 14.40 История одного шедевра. 15.00 Новости. 15.10 «Девушки с характером», т.с. 16.05 Дисней-клуб. 16.35 Чтобы помнили... 17.15 В мире животных. 18.00 Вечерние новости. 18.20 «Странные мужчины Семеновы Екатерины», х.ф. (Россия). 21.00 Время. 21.25 «Коммандо», х.ф. 23.10 Лучшие кинотропки-2001. 00.15 «Конвой», х.ф.

**РТР:** 07.00 «Пролог Великой Отечественной войны. Мифы и факты», д.ф. 07.40 Диалоги о рыбалке. 08.05 «Тарзан. История приключений», т.с. (США). 08.45 Телепузики. 09.10 Золотой ключ. 09.30 «Том и Джери», м.с. 09.45 «Безумный день», х.ф. (Россия). 10.55 Доброе утро, страна! 11.40 Сто к одному. 12.30 Сам себе режиссер. 13.00 «Затерянный мир. Порох или жизнь», х.ф. (Канада). 14.00 Вести. 14.20 «Человек с бульвара Капуцинов», х.ф. (Россия). 16.00 Пресс-клуб. 16.45 Международная панорама. 17.30 Национальный доход. 18.00 Моя семья. 18.55 Аншлаг. 20.00 Вести в субботу. 20.50 Городок. Ретро. 21.30 «Битва драконов», х.ф. (США). 23.15 «Лейк Плейсид – озеро страха», х.ф. (США). 01.00 Художественная гимнастика. Чемпионат Европы.

**ТНТ:** 07.50 Государственный гимн. 08.00 Наш любимый сад. 08.30 «Неукротимая Хильда», т.с. 09.30 Простые истории. 10.00

«Мишка-мохнатик», м.с. 10.30 «Сейлормун снова с нами», м.с. 11.30 «Салон красоты», т.с. 12.40 Сегоднячко за неделю. 13.30 «Мой зоологический словарь», т.с. 14.00 Час Дискавери. 15.00 Европейская футбольная неделя. 16.00 «Неукротимая Хильда», т.с. 17.00 «Парадокс», т.с. 18.00 Антология юмора. 19.00 Клуб дилетантов. 19.30 «Дознание Да Винчи», т.с. 20.30 Игра случая. 21.00 Сегоднячко-Питер. 21.30 Скрытой камерой. 22.05 «Салон красоты», т.с. 23.15 «Наемный убийца», х.ф. (Гонконг). 01.35 Глобальные новости. 01.50 Абсолютный разум. 03.50 Лен-шин-монтаж. 05.20 Ток-шоу «Пионер». 05.55 Спросите у доктора Щеглова.

**6-й канал:** 07.30 «Бетховен», м.с. 08.00 Новости. 08.30 «Назад в будущее», м.с. 09.00 Программа мультфильмов. 09.30 Улица Сезам. 10.00 «Чак Финн», т.с. 10.30 «По семейным обстоятельствам», х.ф. (Россия). 13.00 Танц-класс. 13.30 Мир компьютера. 14.00 Лондон Бридж. 14.15 Шпилька. 14.30 «Искушение Джо Тайнана», х.ф. (США). 17.00 Давайте жить отлично! 17.30 Магия моды.

**Магазин «Алмаз»**  
ювелирные изделия, часы

Приятные покупки. Доступные цены!

Подарки к выпускному вечеру, свадьбе, юбилею...

Работаем без выходных с 11.00 до 19.00  
Суб., Воскр. с 11.00 до 18.00 без перерыва

пр. Большевиков, д. 2, тел. 587-01-54



18.00 КаМыши. 18.30 Шоу-бизнес. 19.00 «Зена – королева воинов», т.с. 20.00 Скрытая камера. 20.30 «Полное Мамаду», т.с. 21.00 «Лучшая защита», х.ф. (США). 23.15 Фаркол. 23.30 Мистер ужас. 23.40 «Трансильвания 6-5000», х.ф. (США).

**НТВ:** 06.00 Сегодня. 08.20 «Новые приключения супермена», т.с. (США). 09.20 Растительная жизнь. 10.00 Сегодня. 10.20 Криминал. 10.50 Квартирный вопрос. 11.25 Полудра. 12.00 Сегодня. 12.25 Большие деньги. 13.05 «Кубанские казаки», х.ф. (Россия). 15.20 Профессия – репортёр. 16.00 Сегодня. 16.30 Без рецепта. 17.10 Дог-шоу. Я и моя собака. 17.50 «Иллюзия убийства», т.с. (США). 19.00 Сегодня. 19.35 Один день. 20.10 «Взрыватель», х.ф. (США). 22.00 Сегодня. 22.50 «Особо опасные», х.ф. (Россия). 00.35 «Клетка для безумцев», х.ф. (Франция).

**Петербург:** 08.45 Вестник православия. 09.00 Телемагазин. 10.05 «Жил-был хомяк», х.ф. 10.40 Окно в мир. 11.15 АвтоПитер. 11.45 Выходной файл. 12.10 Ток-шоу «Наобум». 12.45 Кулинарная рулетка. 13.00 «Опасный поворот», х.ф. (Россия). 14.10 «В темнице был...», д.ф. 14.55 «Кофе с ароматом женщины», т.с. (Колумбия). 16.15 «ОБЖ», т.с. (Россия). 16.40 Компьютерный мир. 16.55 Чемпионат России по футболу. «Зенит» – «Сокол». 18.55 Показывает ЛОТ. 19.30 Информ-ТВ. 20.00 «Дураки умирают по пятницам», х.ф. (Россия). 21.40 Тихий вечер. 22.10 Светская хроника. 22.35 «Незнакомец в городе», х.ф. (США). 00.10 Пенальти. 00.40 Ал ди Миола в Санкт-Петербурге.

**ТВ-6:** 06.55 Дорожный патруль. 07.10 «Близнецы», х.ф. (Россия). 08.35 АМБА-ТВ. 09.10 «Третья планета от Солнца», т.с. 09.40 «Телохранители», т.с. 10.45 Интересное кино. 11.35 Пальчики оближешь. 12.15 ФАШОН. 12.55 «Авантюра», х.ф. 14.30 Все в сад! 15.00 Сегодня. 15.30 Телемагазин. 15.45 Скандалы недели. 16.40 Ток-шоу «Я сама». 18.00 «Вне родных квадратных метров», т.с. 18.35 Дорожный патруль. Расследование. 19.00 Сегодня. 19.45 «Улицы разбитых фонарей», т.с.

21.00 Итого. 21.25 «Рядовой Бенджамин», х.ф. 23.30 ПЕТЕРС поп-шоу. 00.05 Дорожный патруль. 00.25 Ночь азарта.

**РегТВ:** 07.30 Радость музыки. 08.00 «Фантастическая четверка», м.с. 08.30 «Хитклиф», м.с. 09.00 «Симпсоны», м.с. 09.30 Будьте здоровы. 10.00 Монитор. 10.20 «Последний вылет», х.ф. (США). 12.30 «Не от мира сего», д.ф. 13.30 Новости. 13.45 Метро. 14.00 Параллели. 14.15 «Нежданно – негаданно», х.ф. 16.15 «Фантастическая четверка», м.с. 16.45 «Хитклиф», м.с. 17.10 Путь к красоте. 17.30 Новости. 18.15 «Леди-Дракон», х.ф. (Индонезия). 20.30 Петербургское время. 21.00 Петербургский курьер. 21.30 «Ее звали Никита», т.с. (США). 22.30 «Четвертый этаж», х.ф. (Канада). 00.35 «Снеговик», х.ф. (США). 02.35 Ночной музыкальный канал.

**Воскресенье, 17 июня**  
**ОРТ:** 07.00 Новости. 07.10 «Нежный яд», т.с. 08.10 Служу России. 08.40 Дисней-клуб. 09.05 Утренняя звезда. 10.00 Новости. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.10 КВН-2001. 13.25 Клуб путешествен-

ников. 14.05 Эх, Семеновна! 14.45 Сокровища Кремля. 15.00 Новости. 15.10 «Девушка с характером», т.с. 16.05 Дисней-клуб. 16.35 Умницы и умники. 17.00 Живая природа. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Ералаш. 18.35 «Перекресток», х.ф. (Россия). 20.40 «Помеченный смертью», х.ф. 22.30 Времена. 23.50 Международная театральная олимпиада «Большой карнавал».

**РТР:** 07.00 «Домашний арест», х.ф. (США). 08.50 Русское лото. 09.40 ТВ-Бинго-шоу. 10.40 Доброе утро, страна! 11.10 Аншлаг. 12.00 Городок. 12.30 Федерация.

**ALUWOOD**  
ПРОЕКТИРОВАНИЕ  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ  
МОНТАЖ

ОКНА, ДВЕРИ, ФАСАДЫ,  
ЗИМНИЕ САДЫ, ЖАЛЮЗИ,  
РАЗДВИЖНЫЕ ЛОДЖИИ  
И ДРУГИЕ КОНСТРУКЦИИ  
из АЛЮМИНИЯ  
и МЕТАЛЛОПЛАСТИКА

Улица Стахановцев - 17, офис 3,  
Тел.факс 444-16-17, 444-58-29

13.10 Парламентский час. 14.00 Вести. 14.20 Диалоги о животных. 15.20 Вокруг света. 16.25 Два рояля. 17.25 Сам себе режиссер. 18.00 Зеркало. 19.00 «Брат», х.ф. (Россия). 21.05 «Брат-2», х.ф. (Россия). 23.30 Рок-фестиваль «Крылья». 01.55 Художественная гимнастика. Чемпионат Европы.

**ТНТ:** 07.50 Государственный гимн. 08.00 «Все о собаках», т.с. 08.30 «Неукротимая Хильда», т.с. 09.30 Клуб дилетантов. 10.00 ТелеБом. 10.30 «Сейлормун снова с нами», м.с. 11.30 «Салон красоты», т.с. 12.40 Встреча с... 13.30 «Все о собаках», т.с. 14.00 Неизвестная Планета. 14.30 «Исто-

рии богатых и знаменитых», д.с. 15.00 Суперхоккей. Неделя НХЛ. 16.00 «Неукротимая Хильда», т.с. 17.00 «Парадокс», т.с. 18.00 «Призрак Хелен Уолкер», х.ф. (Великобритания). 20.30 Простые истории. 21.00 Спортсмен-шоу. 21.30 Скрытой камерой. 22.05 Однажды вечером. 23.10 Титаны рестлинга на ТНТ. 00.15 Хит-парад на ТНТ. 00.50 «Полное затмение», х.ф. (Великобритания). 03.05 Тайны мира.

**6 канал:** 08.00 Один в кубе. 08.30 Отражение. 09.30 Улица Сезам. 10.00 «Чак Финн», т.с. 10.30 «Чарли Варрик», х.ф. (США). 13.00 «Безымянная звезда», х.ф. (Россия). 16.00 «Кошка, которая гуляла сама по себе», м.ф. 17.15 Демо. 17.30 Шоу-бизнес. 18.00 Игродром. 18.30 Осторожно, Модерн. 19.00 Первое свидание. 19.30 Молодожены. 20.00 СВ-шоу. 20.30 «Комедийный квартал», т.с. 21.00 «В западне», х.ф. (Великобритания). 23.20 Танц-класс. 23.50 «Без в ребро», х.ф. (Россия).

**НТВ:** 08.00 Сегодня. 08.20 «Новые приключения супермена», т.с. (США). 09.20 Женский взгляд. 10.00 Сегодня. 10.20 «Продлись, продлись, очарованье...», х.ф. (Россия). 12.00 Сегодня. 12.25 «Человек по имени Конь», х.ф. (США). 14.50 Намедни-78. 16.00 Сегодня. 16.30 Путешествия натуралиста. 17.10 Большие родители. 17.50 «Иллюзия убийства», т.с. (США). 19.00 Сегодня. 19.40 Куклы. 19.55 «Стиратель», х.ф. (США). 22.10 «Десять негрят», х.ф. (Россия). 00.50 «Клетка для безумцев-2», х.ф. (Франция).

**Петербург:** 09.00 Телемагазин. 10.05 «Жил-был хомяк», т.с. 10.30 Детский фестиваль искусств «Арт-круз-2003». 11.05 Здравствуйте! 11.40 Большой Концертный Завтрак. 12.10 У меня еще есть адреса... 12.40 Большой экран. 12.55 «Светлый путь», х.ф. (Россия). 14.30 Две гитары. 14.55 «Кофе с ароматом женщины», т.с. (Колумбия). 16.10 Университетские встречи. 16.35 Парадоксы истории. 17.00 Когда я был маленьким. 17.10 Весна романа. 17.55 Показывает ЛОТ. 19.30 Информ-ТВ. 20.00 «Битва за Рим», х.ф. (Румыния). 21.35 Блед-клуб. 22.10 Мужские истории. 22.45 Международное обозрение. 23.30 Футбол № 1. 00.10 Good night.

**ТВ-6:** 06.55 Дорожный патруль. 07.10 «Аршин Мал Алан», х.ф. 08.50 Все в сад! 09.15 «Вне родных квадратных метров», т.с. 09.50 Вы – очевидец. 10.30 Сеть. 11.05 «Улицы разбитых фонарей», т.с. 12.10 Наши любимые животные. 12.45 Дорожный патруль. 13.10 «Какая чудная игра», х.ф. 15.00 Сегодня. 15.30 Шоу Бени Хилла. 16.15 Телемагазин. 16.25 Мое кино. 17.20 «Самые громкие преступления XX века», т.с. 18.00 Итого. 18.30 Дорожный патруль. 18.45 Катастрофы недели. 19.45 «Улицы разбитых фонарей», т.с. 21.00 Итого. 22.35 «Беги, Лола, беги», х.ф. 00.10 X-фактор. 00.50 Вечеринка из «Метелки». 01.50 «Дон Жуан де Марко», х.ф. 04.00 «Улицы разбитых фонарей», т.с. 05.00 Музыка на канале.

**РегТВ:** 07.30 Реал видеос. 08.00 «Фантастическая четверка», м.с. 08.30 «Хитклиф», м.с. 09.00 «Симпсоны», м.с. 09.30 Петербургский курьер. 10.00 Монитор. 10.20 «Леди-Дракон», х.ф. (Индонезия). 12.30 «Ее звали Никита», т.с. (США). 13.30 Новости. 13.45 Военная тайна. 14.15 «Смертный враг», х.ф. 16.15 «Фантастическая четверка», м.с. 16.45 «Хитклиф», м.с. 17.15 Фотокруиз. 17.30 Новости. 17.45 Несчастный случай. 18.15 «Башня смерти», х.ф. (Гонконг). 20.30 Петербургское время. 21.00 «Стремный городок Сауз Парк», м.с. 21.30 «Секретные материалы», т.с. (США). 22.30 «Восход Черной луны», х.ф. (США). 00.45 «Что случилось с Гарольдом Смитом?», х.ф. (Англия). 02.50 Ночной музыкальный канал.